

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 11^Η

21.06.2016



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 – 10447 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 11^Η

21.06.2016

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Συνεδρίαση 11^Η

Της 21^{ης} Ιουνίου 2016

Ημέρα: Τρίτη και ώρα: 19:30 μ.μ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καραγιάννης Νικόλαος

Σταθάς Κωνσταντίνος

Βαρυτιμάδης Ηλίας

Θερμού Ελένη

Βορέας Κωνσταντίνος

Μοσχονάς Παναγιώτης

Ζώτος Ιωάννης

Χατζηστεργίου Στέλλα

Χουδελούδης Μόσχος

Βουλγαριδης Λεωνίδας

Δημουλά Μαρία

Ζέρβα Γιαννούλα

Κουβαράς Παναγιώτης

Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία

Τσουκνίδας Κωνσταντίνος
Θεοδώρου Δημήτριος
Τροχίδης Εμμανουήλ
Μποζίκας Ανδρέας
Τοκατλίδη Ελευθερία
Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη
Ντηνιακός Ευάγγελος
Τσατσαμπάς Δημήτρης
Σπηλιόπουλος Θεόδωρος
Δρούλιας Ηρακλής
Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική
Κεντρής Ιωάννης
Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος
Φουρλής Κωνσταντίνος (Κώστας)

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δασουάχερ Ναουάφ
Σκαμπά Αθηνά
Θεοδωρακόπουλος Φώτιος
Κέντρης Ιωάννης

	<u>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Λήψη απόφασης περί αποδοχής δωρεάν παραχώρησης - κατά κυριότητα - τριών (3) οχημάτων, από την Τράπεζα Ελλάδος, στο Δήμο Χαϊδαρίου.	69

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Αιτήματα Κατοίκων.	24
2.	Λήψη απόφασης περί συμψηφισμού υποχρεώσεων-καθορισμός τιμής μονάδος και καταβολή αποζημίωσης της ιδιοκτησίας με κωδικό κτηματογράφησης 022102 στο Ο.Τ.29, περιοχής Αφαιία-Σκαραμαγκά.	25
3.	Λήψη απόφασης για μείωση 50% του αντιτίμου συνδρομών στο κολυμβητήριο, για το μήνα Ιούλιο.	47
4.	Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της με αρ. 652/14-12-2009 Απ. Δ.Σ., που αφορά στον καθορισμό μονάδος για εισφορά σε χρήμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.1373/83 και της Πολ. 1009 (φεκ.48/Β/20-01-2016).	49
5.	Λήψη απόφασης περί επιβολής προστίμου σε επιχείρηση (Λ. ΑΘΗΝΩΝ 267) για παράνομη διενέργεια διαφήμισης, στα όρια αρμοδιότητας του δήμου μας.	50
6.	Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δημοτικός Κώδικας).	54
7.	Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δημοτικός Κώδικας), του με αρ. πρ. 8229/11-3-2014 Χρηματικού Καταλόγου.	54
8.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης διενέργειας για την εκποίηση εγκαταλελειμμένων οχημάτων-μηχανημάτων,	55

	εντός ορίων του Δήμου μας, περιόδου 2016-2017.	
9.	Λήψη απόφασης περί έγκριση διενέργειας υπηρεσιών-προμηθειών του Δήμου, Έτους 2016.	56
10.	Λήψη απόφασης για αποδοχή ολοκλήρωσης Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της Πράξης με τίτλο: «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ (ΑΠΕ) ΣΕ ΣΗΜΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ Δ.ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ» (κωδ. ΟΠΣ 352367)»_ Έγκριση Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής».	61
11.	Λήψη απόφασης περί τοποθέτησης πλαστικών οριοδεικτών (κολωνάκια) επί του πεζοδρομίου της οδού Θηβών 4, βάσει της αριθμ. 46/2016 απόφασης-εισηγήσης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.	62
12.	Λήψη απόφασης σχετικά με χορήγηση αναπηρικής θέσης στάθμευσης, βάσει της αριθμ. 55/2016 απόφασης-εισηγήσης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.	66
13.	Λήψη απόφασης για παράταση μίσθωσης του Κ.Ε.Π., επί της οδού Αγ. Στρ. Χαϊδαρίου.	68
14.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού και της Εισηγητικής Έκθεσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου, οικον. έτους 2016 (σχετ.: /2016 Απ. ΚΕΔΧ).	68
15.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης της τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου, οικον. έτους 2016 (σχετ.: /2016 Απ. ΚΕΔΧ).	68

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας ξεκινήσουμε. Ο συνάδελφος ο Καρατζαφέρης να πάρει παρουσίες.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Καλησπέρα. Ας κάτσουμε σιγά-σιγά. Παντελάρος Βασίλειος, Καραγιάννης Νικόλαος, Δαουάχερ Ναουάφ, Σταθάς Κωνσταντίνος, Βαρυτιμάδης Ηλίας, Θερμού Ελένη, Βορέας Κωνσταντίνος, Μοσχονάς Παναγιώτης, Ζώτος Ιωάννης, Χατζηστεργίου Στέλλα, Χουδελούδης Μόσχος, Βουλγαρίδης Λεωνίδα, Δημουλά Μαρία, Ζέρβα Γιαννούλα, Κουβαράς Παναγιώτης, Παναγοπούλου Αλεξία, Τσουκνίδα Κωνσταντίνος, Θεοδώρου Δημήτριος, Τροχίδης Εμμανουήλ, Μποζίκας Ανδρέας, Τοκατλίδη Ελευθερία, Γεωργιάδη Ειρήνη, Ντηνιακός Ευάγγελος, Τσατσαμπάς Δημήτρης, Καρατζαφέρης Βασίλειος, Σπηλιόπουλος Θεόδωρος, Σκαμπά Αθηνά, Δρούλιας Ηρακλής, Γκανά-Ρηγάκη Αγγελική, Θεοδωρακόπουλος Φώτιος, Κέντρης Ιωάννης, Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος, Φουρλής Κωνσταντίνος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συνάδελφοι, να ξεκινήσουμε τη συνεδρίασή μας με ερωτήσεις-ανακοινώσεις.

Ο κύριος Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Καλησπέρα. Κύριε Πρόεδρε ήθελα αυτή τη φορά ούτε ερώτηση να κάνω αλλά ούτε παρατήρηση για κάτι. Αυτό που με ωθεί σήμερα να ανοίξω το μικρόφωνό μου είναι τα τελευταία γεγονότα της εγκληματικότητας και συμβάντα που υπάρχουνε δήμαρχε στην πόλη μας.

Εγκληματικότητας, μικροσκαθάρια, με παιδιά σε εφηβικές ηλικίες αλλά και τις ημέρες των λαϊκών στο κέντρο το Σάββατο και την Πέμπτη στο Δάσος Χαϊδαρίου, υπάρχουνε πολλά κρούσματα διαρρήξεων στα σπίτια 10:00 η ώρα το πρωί. 10:00 η ώρα το πρωί.

Η πρότασή μου λοιπόν είναι και η παρότρυνσή μου, η παρότρυνσής μου προς τη διοίκηση είναι να καλέσουμε τη διοίκηση του Αστυνομικού Τμήματος Χαϊδαρίου και κάποιους ανώτερους απ' αυτή για να γίνει μια σύσκεψη, για να μην αρχίσουμε πάλι τις παραπομπές και τη μπάλα στην εξέδρα και εγώ τους το έχω πει αλλά αυτοί δεν με ακούνε κ.λπ, κ.λπ. γιατί σίγουρα το Αστυνομικό Τμήμα Χαϊδαρίου έχει εντονότατο πρόβλημα στελέχωσης και επάνδρωσης –

όχι επάνδρωσης - στελέχωσης του αστυνομικού τμήματος. Λίγα άτομα, έχουμε απασχολήσει πολύ κόσμο σε διάφορες φυλάξεις υψηλών προσώπων και φυσικά και την εποπτεία που έχει κάτω στην προβλήτα εκεί με τους πρόσφυγες. Πάντως πρέπει να καλέσουμε, να προκαλέσουμε μία συνάντηση ακόμα – ακόμα και να φτάσουμε και μέχρι το υπουργείο την Κατεχάκη κ.λπ. Επιτέλους να βρεθεί αυτή η λύση. Να βρεθεί κάποια λύση.

Κατά καιρούς η πόλη μας κλονιζότανε από διάφορα συμβάντα. Οι τότε διοικήσεις αναλάμβαναν πρωτοβουλίες και για θέματα ναρκωτικών και θέματα παιδικών και εφηβικών συμμοριών κ.λπ. και κατά καιρούς τα πράγματα ηρεμούσανε. Αυτή την φορά όμως έχουνε φτάσει στο αδιέξοδο διότι όπως σας είπα σε περιόδους λαϊκών αγορών κ.λπ. οργιάζουν οι Ρομά και είναι ένα θέμα το οποίο πρέπει να μας προβληματίσει. Δεν έχω τίποτε άλλο, το κάνω σαν πρόταση να προκαλέσουμε μία πρόσκληση, μία συνάντηση ακόμα-ακόμα να πάμε και εμείς, όλοι οι επικεφαλής και όποιος άλλος θέλει από τους συναδέλφους εδώ να γίνει μια τέτοια συνάντηση για να δούμε πως μπορούμε να δεσμεύσουμε για άμεση λύση σε αυτό το πρόβλημα. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κύριο Μποζίκα.

Ο κύριος Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Καλησπέρα κι από μένα. Πολύ σύντομος θα είμαι. Αναφέρθηκε σε ένα βαθμό μάλιστα και από τον ίδιο τον αντιδήμαρχο το μεγάλο πρόβλημα που αφορά όλη την πόλη σχετικά με την παράνομη στάθμευση αυτοκινήτων. Έχουμε πει πολλές φορές ότι όντως υπάρχει υποστελέχωση, δεν υπάρχει δημοτική αστυνομία την οποία θα θέλαμε να υπάρχει. Πέρα από όλα αυτά πιστεύω ότι και από τα αιτήματα που παίρνουμε στην πλατφόρμα είναι και θέμα λίγο φιλοσοφίας.

Ένα σημερινό θέμα που λάβαμε στην πλατφόρμα αναφέρεται, και μάλιστα επώνυμα από την κυρία Μπούρα, παράνομη στάθμευση σε οδηγούς όδευσης τυφλών και ράμπες ΑμΕΑ. Δεν θα κάτσω να διαβάσω όλο το θέμα αυτό, το καταθέτω. Μάλιστα είχε κάνει ήδη ενέργειες και πριν από δεκαπέντε (15) ημέρες. Εδώ αναφέρεται στο γεγονός ότι μία γιορτή που έγινε την

προηγούμενη εβδομάδα που συμμετείχαν άτομα με ειδικές ανάγκες και έξω από το δημαρχείο υπήρχε παράνομη στάθμευση σε θέσεις στις οποίες έπρεπε να βρίσκονται αυτοκίνητα για άτομα με ειδικές ανάγκες.

Το αναφέρω γενικότερα ότι αν θέλουμε να προστατέψουμε κάποιες έτσι χρήσεις όπως το παρκάρισμα πρέπει τουλάχιστον κάτω από το δημαρχείο να υπάρχει μια σωστή εικόνα. Το ίδιο μπορούμε να αναφέρουμε υπαγωγικά με την εμφάνιση του δημαρχείου και με όλα αυτά τα Graffiti που κατά καιρούς ανεβαίνουν. Δείχνει το στίγμα το οποίο υφίσταται στον ίδιο τον κτιριακό χώρο του δημαρχείου ενδεχομένως τη φιλοσοφία και τις προτεραιότητες που έχουμε σαν πόλη.

Εν πάση περιπτώσει εγώ ανέφερα και πριν ότι υπάρχει το θέμα της δημοτικής αστυνομίας. Υπάρχουν πολλά θέματα, αλλά τουλάχιστον στον χώρο και ξεκινώντας από τον χώρο του δημαρχείου πρέπει να είμαστε ιδιαίτερα προσεκτικοί. Καταθέτω λοιπόν τα αιτήματα αυτά και δεν αναφέρω τίποτε άλλο. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κύριο Ντηνιακό.

Ο κύριος Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Καλησπέρα κι από μένα. Μία ερώτηση. Θα ήθελα ενημέρωση σε σχέση με την κυκλοφοριακή μελέτη, το έχουμε συζήτηση και στο παρελθόν και είχαμε πει ότι έχει γίνει η πρώτη φάση από το μελετητή περιμένει από το δήμο κάποιες ενέργειες για να προχωρήσει στη δεύτερη φάση και νομίζω είχαμε πει ότι κάποια στιγμή θα το συζητήσουμε και στο δημοτικό συμβούλιο. Ο καιρός περνάει, οι μήνες περνάνε αν υπάρχει κάποια εξέλιξη και αν θα συζητηθεί στο δημοτικό συμβούλιο στο επόμενο διάστημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κύριο Δρούλια.

Ο κύριος Ασπρογέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Κύριε Πρόεδρε μια ερώτηση θέλω να κάνω για ένα θέμα που δημιουργήθηκε σήμερα. Βέβαια προφανώς δεν θα είχε γίνει ο συντονισμός που έπρεπε να έχει γίνει απ' τον υπεύθυνο. Εν πάση περιπτώσει και δεν ξέρω ποιος είναι υπεύθυνος αντιδήμαρχος γι' αυτό.

Πληροφορήθηκα ότι ήρθε κόσμος από σχολεία κ.λπ. όπου με τα Camp αυτά έχει δημιουργηθεί ένα αλαλούμ. Θα έλεγα λοιπόν ότι είναι ένα ζήτημα έλλειψης συντονισμού και προγραμματισμού. Για παράδειγμα θα σας πω τι μου μεταφέρθηκε. Ότι υπάρχει σε συγκεκριμένο σπίτι που ζούνε δύο αδελφές, έχουνε δυο παιδάκια τα οποία μπορεί να τα παίρνει ένας άνθρωπος, μένουνε στην ίδια διεύθυνση και τα έχουν βάλει τα παιδάκια αυτά σε χωριστά σχολεία. Αυτό λέω που ξέρω και παράλληλα πληροφορήθηκα ότι ήρθαν κάποιοι γονείς, διαμαρτυρήθηκαν στον δήμαρχο κ.λπ. Δεν θέλω να μου πείτε βεβαίως το εάν έγινε ή δεν έγινε. Έγινε ως γεγονός. Τι πρόκειται να γίνει δηλαδή να τακτοποιηθεί άμεσα αυτό το πρόβλημα διότι ενδεχομένως να το έχουμε και αύριο να το έχουμε και μεθαύριο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κύριο Ασπρογέρακα.

Κύριε Σπηλιόπουλε καλώς ήρθατε. Είμαστε τη διαδικασία των ερωτήσεων. Αν έχετε κάτι;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από τους υπόλοιπους συναδέλφους αν υπάρχει κάποιο ερώτημα; Λοιπόν αν δεν υπάρχει να δώσουμε το λόγο στους αντιδημάρχους.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, κύριε Σπηλιόπουλε.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Λοιπόν έχει σχέση με τη διαδικασία των διαγωνισμών. Έχει ρωτήσει άλλος; Ωραία. Λοιπόν με αφορμή τους... Τί διαγωνισμούς; Λάθος είπα. Με αφορμή... Εντάξει, είμαι και όπως ήρθα.

Λοιπόν, έχουμε μπροστά μας δύο προκηρύξεις θα έλεγα για προσλήψεις θέσεων. Η μία είναι για το hot spot αν το λέω καλά, κάτω. Και άλλη μία εκατόν πενήντα (150) ανθρώπων σε δύο βάρδιες για την συμμετοχή στις διάφορες

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Δραστηριότητες.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Δραστηριότητες που κάνει ο δήμος. Από ξυλουργικές, ξέρω εγώ, εργατικές μέχρι ανθρώπους που είναι σε βρεφονηπιακούς σταθμούς. Παράλληλα έγινε μία για την πυρασφάλεια και άλλη μία έγινε για τα ΚΔΑΠ.

Θέλω να ρωτήσω με ευκαιρία αυτού - παλιότερα ο κύριος Ντηνιακός είχεβάλει ένα ζήτημα - για κάποιες προσλήψεις οι οποίες ακυρώθηκαν από την... Από πού ακυρώθηκαν δεν ξέρω;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Από την Αποκεντρωμένη.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Από την Αποκεντρωμένη. Με αφορμή λοιπόν - βάζω ένα συνολικότερο ζήτημα λοιπόν. Ποια είναι η αντίληψη της δημοτικής αρχής στο ζήτημα των προσλήψεων που είναι εκτός ΑΣΕΠ; Και αν σκοπεύετε να το αντιμετωπίσετε - δεν το αναλύω πολύ - μέσα από μια λογική διαπαραταξιακή που νομίζω θα εξασφαλίζει και πιο αντικειμενική πληροφόρηση για πρόσωπα και πράγματα και συνενοχή θα έλεγα όσο αναφορά την επίλυση προβλημάτων και από την άποψη της εκφρασμένης και στο παρελθόν αντίληψης του δημοτικού συμβουλίου για μερικούς ανθρώπους και για μερικές κατηγορίες ανθρώπων, κοινή συναινέσει το σύνολο του δημοτικού συμβουλίου να υιοθετεί μια στάση βοηθητική για τους ίδιους και για τις οικογένειές τους.

Και θυμίζω μία περίπτωση δύο ανθρώπων που είχανε καντίνες που σύσσωμο το δημοτικό συμβούλιο έλεγε να τους βοηθήσουμε και δεν μπορούσαμε να βρούμε τη νομική φόρμουλα - τους θυμόμαστε όλοι - πώς να μπορέσουμε να βοηθήσουμε αυτούς τους ανθρώπους; Δεν υπήρχε κανενός είδους αντίρρηση από καμιά παράταξη και από καμιά κατηγορία. Απλώς το θυμίζω αυτό.

Θα έλεγα ότι η γενική μας αρχή σαν παράταξη είναι όλα να γίνονται μέσω ΑΣΕΠ. Εγώ όμως εδώ πέρα βάζω έναν αστερίσκο, παίρνοντας υπ' όψιν και την πραγματικότητα και το τι γίνεται και σε άλλους δήμους και αυτή την πλευρά την ανθρώπινη, την ανθρωπιστική ή ανθρώπινη πλευρά που είπα πιο πριν αλλά και το δικαίωμα σε ένα δήμο με το κριτήριο και της ικανότητας και της εντοπιότητας να διαμορφώνει θα έλεγα εκείνο εκεί το Σώμα εργαζομένων που χρειάζεται. Και σ' αυτό - το περιγραφώ ακριβώς και είμαι θετικός - για την

πυρασφάλεια. Δεν κάνεις κοινωνική πολιτική, φτιάχνεις ένα σώμα ανθρώπων που μαζί με τους εργαζομένους στο δήμο και μαζί με τους εθελοντές θα πρέπει να μπορεί να ανταποκριθεί στο καίριο καθήκον. Θα είναι η πρόληψη και αν έχει και τον εξοπλισμό και εκπαιδευτεί κ.λπ. και εν μέρη και καταστολή ή συντήρηση του αποτρεπτικού έργου.

Κλείνω λοιπόν. Άρα λοιπόν βάζω αυτό το ζήτημα και θα ήθελα την άποψη της δημοτικής αρχής και του δημάρχου και για τα περιστατικά που ανέφερα και γενικότερα. Νομίζω ότι μπορούμε να μπούμε και σε μια σειρά παίρνοντας υπ' όψιν τις σημερινές συνθήκες. Αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κύριο Σπηλιόπουλο. Ερώτημα; Ερώτημα. Δεν κάνουμε τοποθετήσεις τώρα, κάνουμε ερωτήματα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το ερώτημα γίνεται μόνο στη διοίκηση Μανώλη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, έχεις ερώτημα Μανώλη;

Λοιπόν, οι αντιδήμαρχοι.

Κύριε Χουδελούδη.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Καλησπέρα κι από μένα. Να ξεκινήσω με το θέμα της εγκληματικότητας. Ένα μικρό παράδειγμα. Να σας πω προχθές έγινε ένα συμβάν στην Καραϊσκάκη, ήρθε το 100 τελικά έκανε μια σύλληψη και ο διοικητής του αστυνομικού τμήματος είχε βάλει χειροπέδες πάνω στο παγκάκι μέσα στην αστυνομία και δεν είχε άνθρωπο να τον στείλει στα κεντρικά ή να τον πάει στο ψυχιατρείο. Καταλαβαίνετε ότι υπάρχει μια κατάσταση λόγω του προσωπικού και λόγω της ανεπάρκειας υπαλλήλων - δεν λέω αστυνομικών - υπαλλήλων που δεν μπορούν να βγάλουν την μύτη τους μέσα από το γραφείο. Είναι ξεκάθαρα. Για αυτό και έβαλε ο κύριος Μποζίκας και εγώ έχω κάποιες πληροφορίες και στο δάσος που έγινε και δεν είναι μόνο Ρομά είναι και νταήδες έλληνες. Γιατί δεν είναι μόνοι τους. Για να τα λέμε με το όνομά τους.

Κάποιες συναντήσεις έχουν γίνει και με το διοικητή και κατά... - όχι τύχη - κατά τον τρόπο που είναι, γιατί είναι διευθυντής ο κύριος Δασκαλάκης της

αστυνομίας της Δυτικής Αττικής που είναι κάτω στο κέντρο φιλοξενίας προσφύγων που έχουμε κάνει επανειλημμένος κουβέντες, για αυτό το θέμα. Ευελπιστούμε ότι θα δώσουν κάποια λύση, τώρα πως θα δώσουν τη λύση, εγώ δεν μπορώ να πω. Να κάνουμε κάποιες προσπάθειες και να δούμε και με τον δήμο τι μπορούμε να κάνουμε. Βέβαια αστυνομικοί δεν μπορούμε να γίνουμε, να το ξέρουμε.

Τώρα για το θέμα τη στάθμευση την παράνομη. Μπαίνει ένα ερώτημα, πόσοι από εμάς ερχόμαστε και βάζουμε τα αυτοκίνητα παράνομα. Εδώ που είμαστε μέσα στην αίθουσα, για να είμαστε και καθαροί. Γιατί λόγο των προβλημάτων αφού δεν υπάρχει παρκινγκ κάπου θα το χώσεις. Εγώ προσπαθώ να έρχομαι με την μηχανή τις πιο πολλές φορές γιατί δεν χωράει για να τα λέμε από μεριά μας.

Να πω κάτι όμως για την δημοτική αστυνομία. Η δημοτική αστυνομία δεν την καταργήσαμε εμείς, αν τα θυμώσατε; Άλλοι ήταν διοίκηση, άλλοι είναι κυβερνόντες και άλλοι δίνουν και τα κοστούμεια στους δήμους. Για να αναλογιστούμε ο καθένας με τις ευθύνες του. Γιατί ακούω περί διάφορων πραγμάτων - graffiti μας λέτε - αν δεν έχεις τα μέσα και τις δυνατότητες τις οικονομικές, δεν μπορείς να κάνεις και κάποιες κινήσεις. Προσπαθήσαμε με ίδια μέσα με το βυτίο με πίεση 8 bar που δεν γίνεται, θέλει φάρμακα θέλει ειδική επεξεργασία και κοστίζει από 35 μέχρι 45 το τετραγωνικό. Έχουμε άλλες ελλείψεις που είναι πολύ πιο άμεσες και αναγκαίες στο δήμο.

Μία παρατήρηση γιατί γύρω από την αστυνομία και την πυρασφάλεια - δεν θα σταθώ στις προσλήψεις γιατί οι προσλήψεις θα απαντήσει ο δήμαρχος - έγιναν με κάποια κριτήρια και κοινωνικά και οικονομικά και με προβληματικά, ας απαντήσει ο δήμαρχος. Εγώ θα πω μια παρατήρηση. Κάναμε μια σύσκεψη εδώ - ποιοι ήρθαν και ποιοι λείψανε; Και ποιοι ενδιαφέρονται, γιατί ακούω για εθελοντισμό και πίσω από τον εθελοντισμό κρύβονται πολλά και πρέπει να το σκεφτούμε πολύ σοβαρά.

Ένα μέτρο σύγκρισης θα σας πω. Ο δήμος Χαϊδαρίου έκανε 30 προσλήψεις για την πυρασφάλεια. Οι άλλοι δήμοι όπως είναι το Αιγάλεω, η Αγία Βαρβάρα ,

Περιστέρι, Ίλιον, Καματερό καμία πρόσληψη για την πυρασφάλεια, εμείς η Πετρούπολη και ο ΑΣΔΑ έκαναν κάποιες προσλήψεις. Οι άλλοι τουμπεκί και ας ενδιαφερθούμε κύριε Σπηλιόπουλε και τα κοινωνικά. Δεν είναι μόνο να έρθει για δουλειά, ας έχει ένα ψωμί και να δώσει ένα μεροκάματο και στον άλλον που σε κοιτάει για να μπορεί να ζήσει. Υπήρχαν κάποια θελήματα από κάποιους ανθρώπους που προσφέρανε σαν πυρασφάλεια - είναι εδώ πέρα και ο Χρήστος, τον βλέπω - που δεν μπορούσε να μπει λόγου κόλλημα διαδικαστικό. Υπάρχουν όμως και άλλοι άνθρωποι που δεν μπορούσαν να μπουν που είχαν και την ανάγκη τη βιολογική και την ανεργία που είχαν πρόβλημα, για να είμαστε ξεκάθαροι.

Τώρα δεν θέλω να το αναπτύξω πολύ, ας είμαστε μετρημένοι σε κάποια πράγματα και μπροστά είναι όλο το καλοκαίρι. Ας βάλει ο καθένας αυτό το λιθαράκι που λέγεται κοινωνία και κοινωνικό συμφέρον. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος από τους Αντιδημάρχους;

Κύριε Καραγιάννη για το Camp; Ο πρόεδρος της κοινωφελούς.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Να πω εγώ;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για το Camp ποιος θα πει; Ναι.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Να σας πω το εξής, σύντομα. Τώρα για το Camp όντως υπάρχει μια σχετική δυσλειτουργία η οποία οφείλεται στο εξής απλό ζήτημα. Πέρυσι οι συμμετοχές - οι αιτήσεις μάλλον - ήταν τριακόσιες τριάντα (330). Είχαμε συζητήσει - νομίζω ήτανε και κοινώς αποδεκτό - ότι ίσως για πρώτη φορά το ποιοτικό επίπεδο της προσφοράς στα camp ήτανε τέτοιο που ήταν δεδομένη η αύξηση στις συμμετοχές η φετινή. Φέτος για να έχετε μια τάξη μεγέθους - και όλο το συμβούλιο - οι αιτήσεις ξεπέρασαν τις εφτακόσιες (700). Καταλαβαίνετε ότι μιλάμε για υπερδιπλασιασμό των αιτήσεων με ό,τι αυτό μπορεί να συνεπάγεται. Ένα δεδομένο είναι αυτό.

Δεύτερον καθ' όλη την διάρκεια του τριήμερου και την Παρασκευή και το Σάββατο και την Κυριακή και την Δευτέρα δηλαδή να σας πω ενδεικτικά την Παρασκευή το βράδυ μέχρι τις 04.00 η ώρα το πρωί ήταν εδώ οι υπεύθυνοι που έχουν αναλάβει για το camp - και οφείλουμε ένα πολύ μεγάλο ευχαριστώ

για την προσπάθεια που έχουν κάνει μες στο τριήμερο, κάποιοι δεν έφυγαν, δηλαδή έφυγαν οι οικογένειές τους και έμειναν εδώ για να είμαστε σε μια καλή κατάσταση. Και την Παρασκευή και το Σάββατο και την Κυριακή και τη Δευτέρα έχει δοθεί μια πραγματικά υπεράνθρωπη προσπάθεια προκειμένου να γίνουν σωστά οι διαδικασίες.

Όμως συμβαίνει το εξής όπως λέτε το παράδειγμα αυτό με τα δυο αδέρφια υπάρχουν - και έχω σημερινό παράδειγμα - έχω δύο αδέρφια που το ένα επειδή είναι οι φίλοι του στο ένα σχολείο, θέλει να πάει στο ένα σχολείο και το άλλο επειδή είναι οι φίλοι του στο άλλο σχολείο, θέλει να πάει στο άλλο σχολείο. Ή υπάρχουνε, ας πούμε, άλλα ζητήματα που έχουν να κάνουν με την ηλικιακή σύνθεση ή έχουν να κάνουν με τις τάξεις κ.λπ. και με τον αριθμό.

Για να σας δώσω ένα άλλο παράδειγμα στο Δάσος - οι κάτοικοι του Δάσους - είναι περισσότερες από εκατόν ογδόντα (180) οι αιτήσεις. Είναι αδύνατον να μπορέσουνε όλοι να χωρέσουνε στο ένα σχολείο που είναι του Δάσους, στο 6^ο Γυμνάσιο. Λοιπόν που σημαίνει ότι πρέπει να μοιραστούν τα παιδιά ανάλογα με την ηλικιακή σύνθεση, με το που μένουμε, με το όπου έχουνε δηλώσει κ.λπ., με το ποιοι είναι δικαιούχοι ΕΣΠΑ, ποιοι δεν είναι, πρέπει να δηλώσουνε και ένα αντίστοιχο σχολείο.

Επειδή υπάρχουνε όλα αυτά που σας λέω και πολλά άλλα δεδομένα, αυτό που έχω εγώ σήμερα σαν εικόνα είναι ότι από τους πεντακόσιους δέκα (510) που τελικά θα είναι οι συμμετέχοντες στο Camp, υπάρχουν γύρω στις είκοσι πέντε (25) περιπτώσεις - δηλαδή μία τάξη μεγέθους ένα 5% - που είχανε τέτοια κολλήματα και νομίζω ότι αύριο θα το έχουμε λύσει.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ναι. Και αυτό που επίσης πρέπει νομίζω να ειπωθεί είναι ότι φέτος για πρώτη φορά είναι τέτοια τα δεδομένα - δηλαδή για να καταλάβετε σε αιτήσεις ο δήμος Χαϊδαρίου ξεπέρασε πλην του Περιστερίου, όλους τους δήμους της Δυτικής Αττικής και τους δικαιούχους. Δηλαδή για να σας πω το Ίλιον, ας πούμε, είχε τετρακόσιους (400) δικαιούχους. Ή Μπορώ να σας πω τα στοιχεία τέλος πάντων αλλά νομίζω ότι μπορεί να τα βρει και ο καθένας.

Θέλω να πω ότι γίνεται πραγματικά μια αξιολογή προσπάθεια και είναι και σημαντική η προσπάθεια που κάνουν και οι υπηρεσιακοί οι εργαζόμενοι να συμβάλουνε στο να μπορέσει να στηθεί αυτό το πράγμα. Καταλαβαίνετε ότι δεν είναι μια διαδικασία - το να μπορέσεις να τακτοποιήσεις πεντακόσια δέκα (510) παιδιά και να είναι εντάξει γιατί μιλάμε από πέντε (5) χρονών μέχρι δώδεκα (12). Είναι από νήπια μέχρι τελειόφοιτοι δημοτικού, δεν είναι και πάρα πολύ απλό. Δηλαδή πρέπει να πάρεις διάφορα ζητήματα υπ' όψιν σου. Να μην πω άλλα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Ενδεχόμενα στο Δάσος έχεις πολύ απόλυτα δίκιο να χρειαζόταν και δεύτερο σχολείο να μην φτάνει αυτό στην Μπουμπουλίνας, να χρειαζόταν και δεύτερο με τον αριθμό των αιτήσεων. Το παράδειγμα που ανέφερα, έτσι; Να είμαι ξεκάθαρος, δεν πρόκειται περί ρουσφετολογικής εξυπηρέτησης. Είναι δύο ξαδέλφια στο ίδιο σπίτι που μένουν και έχει η δυνατότητα ένας γονιός να πάει για να τα πάρει γιατί ο άλλος δουλεύει. Οπότε αν είναι στο ένα σχολείο ο ένας, στο άλλο σχολείο ο άλλος, ας πούμε θα πρέπει να κάνουν δρομολόγια, αυτό θέλω πω.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Να πω μόνο μια κουβέντα για να υπάρχει μια συναντίληψη. Αυτή την στιγμή για τα Camp θα δουλέψουνε περισσότεροι - μαζί με τους είκοσι έξι (26) συμβασιούχους - θα δουλέψουνε πάνω από εβδομήντα (70) άνθρωποι. Το να ανοίξουμε καινούργιο σχολείο - ανοίξαμε ένα σχολείο ανά γειτονιά δηλαδή ένα στη Γρηγορούσα, ένα στο Δάσος, ένα στα Κουνέλια και ένα στο κέντρο. Το να ανοίγαμε καινούργιο σχολείο, πέμπτο δηλαδή θα χρειαζόμασταν άλλους δεκαπέντε (15) με είκοσι (20) εργαζόμενους. Αυτό ήτανε οικονομικά ανέφικτο να συμβεί. Καταλαβαίνετε και τα οικονομικά δεδομένα δεν είναι τέτοια που να μπορούμε με τέτοια ευκολία να λειτουργήσουμε, μακάρι να μπορούσαμε να τα εξυπηρετήσουμε όλα τα παιδιά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν να δώσουμε το λόγο στο δήμαρχο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν, καλησπέρα και από μένα.

Τώρα για την εγκληματικότητα στην πόλη μας. Είναι ένα θέμα το οποίο το έχουμε συζητήσει αρκετές φορές στο δημοτικό συμβούλιο. Εγώ θα μπορούσα να πω μόνο μια κουβέντα και να λήξει εδώ - η εικόνα σου είμαι, κοινωνία και σου μοιάζω – που έλεγε και ο ποιητής. Δηλαδή αυτό είναι αντανάκλαση του τι συμβαίνει σήμερα στην κοινωνία. Και όσο υπάρχει η εκμεταλλευτική κοινωνία, όσο υπάρχουν πλούσιοι και φτωχοί, άνθρωποι εξαθλιωμένοι, καταλαβαίνετε ότι θα υπάρχει και εγκληματικότητα. Και όσο δεν υπάρχει και μια κοινωνία που θα δίνει την μόρφωση, ενδιαφέροντα στον κόσμο, δεν θα μορφώνει τις νέες γενιές, δεν θα μορφώνει και ειδικές περιπτώσεις όπως αναφέρθηκε πριν κάποιες κατηγορίες συμπολιτών μας, θα έχουμε τέτοια φαινόμενα.

Τώρα για την εγκληματικότητα στην πόλη - είπε και ο Μόσχος και εσύ Αντρέα - ότι υπάρχει φοβερή υποστελέχωση του αστυνομικού τμήματος. Δηλαδή δεν φτάνει το προσωπικό για να καλύψει τις ανάγκες μιας καλής αστυνόμευσης. Αυτό βεβαίως δεν είναι φαινόμενο του Χαϊδαρίου, είναι φαινόμενο συνολικότερα, έτσι; Σε όλη την Ελλάδα συμβαίνει. Μάλιστα πολλές περιοχές με πολύ μεγαλύτερη εγκληματικότητα - γιατί πρέπει να πούμε ότι στατιστικά το Χαϊδारी είναι αυτή την στιγμή από τις καλύτερες περιοχές και αυτά είναι τα στατιστικά, δεν αμφισβητούνται από κανέναν.

Σε άλλες περιοχές - γιατί εμείς μιλάμε πάρα πολλές φορές με τους διοικητές και του αστυνομικού τμήματος και της ασφάλειας και της τροχαίας - μπορώ να σας πω συνέχεια μιλάμε.

Υπάρχουν λοιπόν περιοχές στις οποίες η εγκληματικότητα είναι πολλαπλάσια, δεκαπλάσια να μην πω παραπάνω από το Χαϊδारी και μιλάμε για σκληρές συμμορίες. Εδώ στο Χαϊδारी δεν έχουμε τέτοιες συμμορίες, ευτυχώς. Υπήρχαν παλιότερα αν θυμάσαι κάποιες συμμορίες, μέσα στον πόλεμο που έγινε μεταξύ τους, αυτή την στιγμή δεν υπάρχουν.

Τώρα, εμείς έχουμε κάνει έγγραφα και επαφές όπως σου είπα και έγγραφα επίσημα στην αστυνομία που μιλάμε για αυτά τα φαινόμενα και μιλάμε, έτσι; Αστυνόμευση... Σε αυτόν τον τομέα δηλαδή της πρόληψης της εγκληματικότητας. Μπορούμε να σας δείξουμε και τα έγγραφα τα οποία έχουμε κάνει κατά καιρούς. Οι επαφές σας είπα είναι έτσι πάρα πολύ συχνές.

Πριν από τρεις ημέρες πάλι είχα μιλήσει με τον διοικητή του αστυνομικού τμήματος. Υπάρχουν περιπτώσεις μικροδιαρρηκτών - και εδώ και δημοτικούς συμβούλους έχουν διαρρήξει τα σπίτια - και μικρές όταν γίνονται λαϊκές και τέτοιες. Αλλά αυτά είναι φαινόμενα τα οποία εμείς τα εντοπίζουμε, τα λέμε στην αστυνομία, από εκεί και πέρα όμως να πάρουμε εμείς αστυνομικά μετρά καταλαβαίνετε ότι αυτό δεν μπορεί να γίνει.

Και ένα τελευταίο να σας πω. Ότι έχουμε αντιμετωπίσει - επειδή αναφέρθηκες Αντρέα σε μικρές ηλικίες σε συμμορίες μικρών παιδιών που δημιουργούνται - έχουμε αντιμετωπίσει στην πόλη μας τέτοιες περιπτώσεις πιστεύουμε με τον καλύτερο τρόπο. Με διαπαιδαγωγικό τρόπο σε συνεργασία και με την αστυνομία. Και τέτοιες συμμορίες που είχαν αναπτυχτεί και έκαναν ζημιές σε σχολεία και σε άλλα σημεία, σας λέω και πάλι με τον τρόπο που τα αντιμετωπίσαμε όλα αυτά τα περιστατικά -γιατί είναι πολλά- έφεραν το καλύτερο αποτέλεσμα. Δηλαδή και οι συμμορίες διαλύθηκαν και τα παιδιά αυτά ελέγχθηκαν από τους γονείς, αντί να πάνε στο αυτόφωρο και να έχουμε άλλες διαδικασίες και να μπλέξουν με άλλα πράγματα. Και πραγματικά έχουμε πολλά ευχαριστήρια από γονείς που αντιμετωπίσαμε έτσι το πρόβλημα των παιδιών τους. Είναι ένα σύνθετο θέμα αυτό, δεν είναι τόσο απλό ούτε μπορούν κάποια πράγματα να λέγονται, καταλαβαίνετε έτσι; Αλλά εμείς τουλάχιστον κάνουμε ότι περνάει από το χέρι μας για να υπάρχει έτσι μια τάξη στην πόλη και αυτό έχει να κάνει και με το ερώτημα το παράνομο παρκάρισμα.

Να πούμε ότι επανειλημμένα έχουμε απευθυνθεί στην τροχαία, επανειλημμένα. Το έχω πει εδώ πέρα τουλάχιστον δέκα φορές στο δημοτικό συμβούλιο ότι η απάντηση της τροχαίας είναι ότι για το Χαϊδάρι, το Αιγάλεω, την Αγία Βαρβάρα και το μισό Περιστέρι, υπάρχει ένα περιπολικό το οποίο περιπολεί στους δρόμους. Καταλαβαίνετε λοιπόν αν μπορεί με αυτό το περιπολικό να ελεγχθεί η κατάσταση του παράνομου παρκαρίσματος όταν αυτοί επιλέγουν σαν προτεραιότητα το να κάνουν έλεγχο για να προλάβουν ατυχήματα. Να κάνουν δηλαδή αλκοτέστ, ποιούς κυκλοφορούν χωρίς δίπλωμα κ.λπ., κ.λπ. να ελέγχουν τα μηχανάκια. Και το ερώτημα που μας βάζουν και

εμάς είναι ότι εμείς επιλεγούμε αυτό και όχι το παρκάρισμα που παίρνουμε επανειλημμένα για παράνομο παρκάρισμα και στην Καραϊσκάκη και στο Δάσος και σε άλλα σημεία.

Τώρα το αν το δημαρχείο δείχνει τις προτεραιότητες της πόλης δηλαδή επειδή υπάρχουν κάποια συνθήματα στο δημαρχείο που τα σβήνεις την μια ημέρα και τα γράφουν την επόμενη ημέρα πάλι, εγώ θέλω να μου πείτε ένα δημαρχείο, ένα δημόσιο χώρο που να είναι σε καλύτερη κατάσταση. Να μου πείτε ένα έτσι; Σε όλη την Ελλάδα πιάνοντας από δίπλα μας, οπουδήποτε αλλού.

Δεύτερο, για εμάς οι προτεραιότητες της πόλης φαίνονται από άλλες παρεμβάσεις. Δεν θέλουμε να είναι απ' έξω κούκλα και από μέσα πανούκλα. Δείτε λίγο τι γίνεται στα σχολεία, στο κολυμβητήριο, στα Camp, στους παιδικούς σταθμούς, στον αθλητισμό τις εκδηλώσεις που γίνονται, στα πάντα, στις παρεμβάσεις που κάνουμε, σε μια άλλου είδους σχέση που υπάρχει με τους πολίτες και εκεί θα δείτε ποιες είναι οι προτεραιότητες της πόλης. Αν για εσάς η προτεραιότητα είναι να σβήσουμε αυτά τα συνθήματα που αύριο θα τα ξαναγράψουνε, είδατε τι έγινε. Στην Καραϊσκάκη σβήνουμε και γράφουν, αυτό το παιχνίδι παίζουνε. Αλλά δείτε σας λέω και παραέξω, βγάλτε αυτά τα γυαλιά εδώ και δείτε λίγο παραέξω να δείτε που είναι η κατάσταση καλύτερη.

Για την κυκλοφοριακή μελέτη είναι γεγονός ότι υπάρχει καθυστέρηση. Βασικά υπάρχει καθυστέρηση γιατί δεν θέλουμε να την ξεπετάξουμε. Υπάρχουνε πολλά σύνθετα θέματα, κάνουμε ήδη κάποιες συναντήσεις με ομάδες κατοίκων ανά περιοχή αλλά σίγουρα το επόμενο διάστημα θα τη δούμε στην συνολικότητά της. Είναι πάντως πολύ σύνθετο και επειδή έχουν ξαναγίνει άλλες δύο κυκλοφοριακές μελέτες που απέτυχαν έτσι ουσιαστικά, για αυτό το καθυστερούμε. Πάντως έχεις δίκιο ότι υπάρχει καθυστέρηση.

Για τα Camp μια κουβέντα μόνο γιατί τα είπε όλα ο Νίκος. Να ξέρετε ότι ο Νίκος ο Καραγιάννης, ο Λεωνίδας ο Βουλγαρίδης, έχουνε φάει τώρα τέσσερις ημέρες, είναι νυχθημερόν στο δημαρχείο και προσπαθούν να βρουν την καλύτερη λύση για τα Camp. Για το πώς θα βολέψουμε αυτό το ευχάριστο πρόβλημα το οποίο έχουμε, το οποίο βέβαια γίνεται πρόβλημα στην πορεία το να έχουμε φέτος εφτακόσιες δέκα (710) αιτήσεις από τριακόσιες τριάντα

(330) που ήταν πέρυσι. Και ενώ παίρνουμε φέτος πεντακόσια (500) παιδιά παρόλα αυτά να έχουμε πρόβλημα. Και πραγματικά τέτοια φαινόμενα που είπε ο Κώστας ο Ασπρογέρακας είναι γεγονός ότι υπάρχουν και όλα αυτά Κώστα έχουνε μπει σε μια σειρά, να δούμε τις αλλαγές. Δηλαδή ο Καραγιάννης σήμερα, ας πούμε, μέχρι τώρα δεν πήγε σπίτι του, έβλεπε αυτές τις αλλαγές και πως μπορούν να γίνουν αυτές οι τακτοποιήσεις για να μην υπάρχουν δύο αδέρφια σε δύο διαφορετικά σχολεία για παράδειγμα, έτσι; Το οποίο είναι παράλογο.

Αυτά όμως θα λυθούνε....

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι δεν είπα ότι είσαι εδώ τέσσερις ημέρες τώρα, ότι δεν έχεις φύγει; Εγώ με τον καύσωνα το Σάββατο με τον καύσωνα με πήραν τηλέφωνο έλα εδώ να δούμε κάποιες περιπτώσεις πως θα εξυπηρετήσουμε καλύτερα την κατάσταση αυτή. Πραγματικά είναι.....

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και τελειώνοντας, το τελευταίο θέμα σχετικά με τις προσλήψεις. Κοιτάξτε οι προσλήψεις γίνονται.... Κάθε είδους πρόσληψης έχει να κάνει με το νόμο ο οποίος επιτρέπει την συγκεκριμένη πρόσληψη. Δηλαδή υπάρχουν οι προσλήψεις...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι λίγο...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτές που γίνονται μέχρι σήμερα, μια και δεν μπορούμε να πάρουμε μόνιμο προσωπικό, το οποίο βέβαια μέσω ΑΣΕΠ γίνεται.

Είναι τα 8μηνα τα οποία γίνονται μέσω ΑΣΕΠ με μοριοδότηση δηλαδή συγκεκριμένη. Υπάρχουν τα 5μηνα τα παλιά τα οποία γίνονται 8μηνα τώρα του ΟΑΕΔ στα οποία αναφέρθηκες Θοδωρή. Περιμένουμε τώρα να βγει η πρώτη προκήρυξη για τα εκατό (100) άτομα για το κέντρο φιλοξενίας στου Σκαρμαγκά, τα οποία γίνονται και αυτά με κριτήρια ΑΣΕΠ μέσω του ΟΑΕΔ, δεν μεσολαβεί δηλαδή ο δήμος καθόλου. Όπως και το επόμενο 8μηνο το οποίο θα πάρουμε για τον δήμο και αυτό θα γίνει πάλι με τον ίδιο τρόπο. Αυτό

που θα μπει φέτος, που θα αλλάξει στα 8μηνα θα είναι η εντοπιότητα. Δηλαδή θα μπει σαν κριτήριο που μοριοδοτείται η εντοπιότητα.

Για την ακύρωση των δύο προσλήψεων στους νηπιαγωγούς. Στους παιδικούς σταθμούς υπάρχουν δύο τρόποι προσλήψεων. Είναι οι Τ.Ε., Δ.Ε. και Υ.Ε. το προσωπικό, προσλαμβάνεται και αυτό με μοριοδότηση μέσω ΑΣΕΠ. Και είναι τα 11μηνα τα επαναλαμβανόμενα αυτά έτσι; Αν θέλει η διοίκηση που εμείς τα επαναλαμβάνουμε και δεν παίζουμε με αυτούς τους εργαζόμενους.

Για τους Π.Ε. προβλέπεται διαδικασία επιλογής από τριμελή επιτροπή, βάσει κριτηρίων τα οποία μπαίνουν. Η ακύρωση των προσλήψεων από την Αποκεντρωμένη Περιφέρεια - μάλλον από το ΑΣΕΠ έγινε και το ενέκρινε η Αποκεντρωμένη - δεν είναι ότι έγιναν παράνομα οι προσλήψεις, απλά.... Γιατί στην προκήρυξη εκδίδεται μια προκήρυξη κόπια συμφώνα με τις προκηρύξεις που κάνουν όλοι οι δήμοι κι εμείς απορούμε πως παρενέβησαν στον δικό μας δήμο μόνο. Αυτό είναι ένα από τα πολλά ερωτήματα τα οποία βάζουμε σε σχέση με αρκετά θέματα έτσι; Και ταχύτατα τα οποία θα δούμε θα το... γιατί είναι και άλλα ζητήματα σε σχέση με τους παιδικούς σταθμούς και γενικότερα έτσι αυτόν τον τομέα.

Δεν ήτανε λοιπόν ότι ήταν παράνομες ή δεν είχανε τα κριτήρια οι δυο συγκεκριμένες που πήραμε, έτσι; Που σας λέω πάλι τριμελής επιτροπή, αλλά γιατί δεν υπήρχε στην προκήρυξη συγκεκριμένο ποσοστό μοριοδότησης. Αυτό ήταν λοιπόν που θα μπορούσε να σας πω κάποιος να βάλει σαν μοριοδότηση 50%, ξέρω εγώ, από την συνέντευξη και να πάρει όσους θέλει. Που κάποιος τα παίζουν στα δάκτυλα αυτά ας πούμε, έτσι; Αλλά εμείς δεν θέλουμε να παίζουμε με τέτοια ζητήματα.

Και για το τρίμηνο της πυρασφάλειας το οποίο παίρνεται από την διοίκηση του δήμου. Εδώ να σας πω ότι το παλέψαμε πάρα πολύ ούτως ώστε να βγει μια πυρασφάλεια που θα μπορεί να ανταποκριθεί σε αυτό το ρόλο. Δυστυχώς υπάρχουν και κάποια κολλήματα και δεν μπορείς δηλαδή αν δεν έχει κλείσει κάποιος 12μηνο από την προηγούμενη πρόσληψη να τον επαναλάβεις. Είχαμε δηλαδή περιπτώσεις εργαζομένων που ήταν πέρσι στην πυρασφάλεια και δεν

μπορέσαμε να τους ξαναπάρουμε φέτος, γιατί δεν είχαν κλείσει 12μηνο. Όπως επίσης έμπαινε και ζήτημα ανεργίας, όπως επίσης και ηλικίας.

Δηλαδή πάνω από 65 γιατί είχε κάνει ένας έτσι συνάνθρωπός μας εδώ που είχε και τρομερό πρόβλημα και ήτανε 65 και κάποιων ημερών και δεν μπορούσαμε. Και βέβαια προσπαθήσαμε με κοινωνικά κριτήρια πάνω από όλα. Αλλά έπρεπε να συνδυάσεις και ηλικίες ούτως ώστε να μπορούν κάποιοι να είναι μάχιμοι, ας πούμε, στην πρώτη γραμμή να κάνουνε έτσι τη φύλαξη με όσο το δυνατόν καλύτερο τρόπο. Πιστεύω ότι κάναμε το καλύτερο και σε καμία περίπτωση δεν υπήρχαν άλλου είδους κριτήρια για την πρόσληψη της πυρασφάλειας. Και τουλάχιστον ξέρεις και εσύ Θοδωρή ότι για κάποιες περιπτώσεις σε ρώτησα πραγματικά, ας πούμε, το... Τι να σου πω; το ξεψαχνίσαμε έτσι λίγο το θέμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συνάδελφοι πριν περάσουμε στην Ημερήσια Διάταξη, έχετε πάρει όλοι ένα θέμα Εκτός Ημερησίας. Το έχετε μπροστά σας νομίζω. Πρόκειται για την αποδοχή δωρεάς απ' την Τράπεζα της Ελλάδας για τρία (3) επιβατικά οχήματα, το οποίο έμπαινε ως κατ' επείγον γιατί πρέπει να προλάβουμε την ανανέωση της ασφάλειας των οχημάτων, έτσι; Υπάρχει αντίρρηση να το κουβεντιάσουμε στο τέλος; Έλα, Κώστα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

Λοιπόν, νομίζω δεν υπάρχει αντίρρηση, έτσι; Να προχωρήσουμε τώρα στην Ημερήσια Διάταξη.

1^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Αιτήματα Κατοίκων

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε ενημερωθεί ότι οι επικεφαλής των παρατάξεων για το αίτημα των κατοίκων, το οποίο θα το κουβεντιάσουμε σε επόμενο συμβούλιο μετά από αίτημα των αιτούντων, έτσι; Νέο αίτημα των αιτούντων.

Οπότε θα πάμε στο θέμα 2, έτσι;

2^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί συμψηφισμού υποχρεώσεων-καθορισμός τιμής μονάδος και καταβολή αποζημίωσης της ιδιοκτησίας με κωδικό κτηματογράφησης 022102 στο Ο.Τ.29, περιοχής Αφαία-Σκαραμαγκά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας έχει το λόγο. Κύριε Βορέα.

ΒΟΡΕΑΣ: Κύριοι συνάδελφοι την προηγούμενη φορά κάναμε μια συζήτηση εδώ απόντων των επιστημόνων του δήμου, δηλαδή της τεχνικής υπηρεσίας και της νομικής υπηρεσίας γιατί χρειαζόντουσαν και τέτοιες διευκρινίσεις.

Θεωρώ ότι δεν πρέπει να κάνω καμία άλλη κουβέντα, νομίζω ότι αυτά που είπαμε την προηγούμενη φορά θα τα επαναλάβω σε περίληψη, άρα δεν χρειάζεται. Οπότε μπορούμε να σταματήσουμε σε δυο σημεία και κυρίως η συζήτηση πρέπει να γίνει πρώτα από την αντιπολίτευση με ερωτήσεις προς τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες για να μπορέσουμε να έχετε και εσείς να βοηθήσουμε να έχετε μια καλύτερη εικόνα και να μπορείτε να αποφασίσετε με καθαρότερη, με πιο πλήρη αντίληψη των πραγμάτων. Ευχαριστώ. Τις ερωτήσεις σας περιμένουμε. Εάν θέλετε τις ενστάσεις που είχατε, επαναλάβετε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, δεν ξέρω αν ο ενδιαφερόμενος θέλει να προσθέσει κάτι; Όχι.

Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Εγώ ως προς τη σκοπιμότητα - είπαμε και την άλλη φορά - συμφωνώ και στο συμψηφισμό και ακριβώς και στους λόγους τους οποίους επικαλούμαστε. Ωστόσο στο εισηγητικό αναφέρει η νομική υπηρεσία ότι κατά την άποψή μας η ειδική διάταξη δεν επιτρέπει το συμψηφισμό μεταξύ εισφοράς σε χρήμα και αποζημίωσης λόγω απαλλοτρίωσης. Από αυτό συνάγεται προφανώς ότι η εισήγηση είναι αρνητική ως προς το συμψηφισμό, έτσι;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ναι, όχι. Να αναφερθεί. Όχι, στο μικρόφωνο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λέω αν θέλεις διάβασε και την επόμενη παράγραφο.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Το έχω διαβάσει, το έχω διαβάσει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Διάβασέ το δυνατά.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ναι, ας γίνει μια εισήγηση έτσι και αλλιώς δηλαδή χωρίς ερώτημα γιατί εδώ είναι ένα ναι μεν αλλά.

ΒΟΡΕΑΣ: Έχετε δει το σημείωμα;

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Και επίσης το συμπληρωματικό έγγραφο που ήρθε σήμερα είναι από την νομική υπηρεσία και αυτό, έτσι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κυρία Πετροπούλου.

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ: Το ερώτημα έτσι και αλλιώς ήταν αν προβλέπεται ή όχι, έτσι όπως μου ετέθη δηλαδή αν επιτρέπεται ο συμψηφισμός.

Βλέποντας κατ' αρχήν τη διάταξη που εφαρμόζεται είδα ότι δεν επιτρέπεται. Δεν μπορούσα να μείνω εκεί διότι ταυτόχρονα βρήκα σειρά αποφάσεων στο διαδίκτυο οι οποίες ήταν αναρτημένες στην Διαύγεια που το κάνανε. Οπότε όφειλα για να μην είμαι βασιλικότερη του βασιλέως και με ευκολία να το πετάξω, να μπορέσω να δω τι κάνανε οι υπόλοιποι για να είμαστε δίκαιοι.

Προσπάθησα να σκεφτώ δε γιατί ο νόμος δεν το επιτρέπει κατά την ένταξη μιας περιοχής στο σχέδιο, ενώ αντίθετα το επιτρέπει σε περίπτωση τροποποίησης. Μόνο υποθέσεις μπορούσα να κάνω, σκέφτηκα ότι επειδή... Είναι παράλογο, κατ' αρχήν είναι παράλογο να μην επιτρέπεται, έτσι; Δηλαδή ουσιαστικά σου λέει φέρε μου 100 χιλιάρικα για να σου επιστρέψω 150, είναι γελοίο, δεν γίνεται κιόλας. Για αυτό και πολλοί δήμοι προσπάθησαν να το αντιμετωπίσουν, δηλαδή ο δήμος Ηρακλείου έψαχνε να βρει έναν έμμεσο τρόπο, για αυτό βρήκαν αυτή την φόρμουλα που είναι εξίσου νόμιμη.

Δηλαδή ο δικαστικός συμβιβασμός ή ο εξωδικαστικός προβλέπεται από τον κώδικα δεν είναι κάτι παράνομο. Θεώρησα ότι το απαγορεύει πιθανόν, λέω εγώ από μονή μου, έτσι; Δεν βρήκα εισηγητική έκθεση. Ενδεχομένως διότι όταν μπαίνει μια περιοχή στο σχέδιο - το συζητήσαμε με τον κύριο

Ασπρογέρακα νωρίτερα - μπορεί να έχει ένα οικόπεδο το οποίο είναι στο καλύτερο σημείο της νέας περιοχής και να το ανταλλάξει με ένα οικόπεδο που είναι στην άκρη. Άρα οι τιμές θα είναι διαφορετικές. Εάν λοιπόν το συμβούλιο ξέρει και κρίνει ότι είναι ισάξια τα ακίνητα, το κομμάτι που ανταλλάσσουν ουσιαστικά είναι τεχνητός ο συμψηφισμός, γιατί να μην μπορεί να γίνεται εφόσον προβλέπεται ο εξωδικαστικός συμβιβασμός.

Επίσης δεν νομίζω ότι μπαίνει και ζήτημα ουσιαστικά για απώλεια, ενδεχομένως για ζημία του δήμου στο μέτρο που και ο δήμος έχει να πληρώσει. Δηλαδή όταν συμψηφίζεις ισάξια πράγματα είναι και αυτό τεχνικό, δεν βλέπω γιατί να μην μπορεί να γίνεται. Όταν λύνει και ένα κοινωνικό ζήτημα, για αυτό και άλλοι δήμοι το κάνουν κατά κόρο. Δηλαδή τα Σπάτα είδα ότι είναι μία σειρά, δηλαδή με το που μπήκε μία περιοχή στο σχέδιο κάνανε κατευθείαν συμψηφισμούς. Είτε παίρνανε είτε δίνανε.

Ο κύριος Ασπρογέρακας μου είπε ότι υπάρχει απόφαση του ΣΤΕ που λέει ότι όταν μπαίνουν στο σχέδιο κάποιες περιοχές θεωρούνται όλα τα ακίνητα ίσης αξίας. Αυτό το βρίσκω παράλογο διότι τότε γιατί χρειάζεται το δικαστήριο να καθορίζει τιμή, έτσι; Και μάλιστα με συγκεκριμένα κριτήρια ανά ακίνητο.

Επομένως θεωρώ ότι υπάρχει η νομική τεκμηρίωση για να γίνει συμψηφισμός. Από εκεί και πέρα αυτό δεν σημαίνει ντε και καλά ότι το δημοτικό συμβούλιο είναι υποχρεωμένο να καθορίσει και την τιμή για την αποζημίωση που οφείλει. Γιατί το ερώτημα που ετέθη είναι αν μπορούμε να πούμε εάν οφείλει το οικόπεδο. Το οικόπεδο εάν κάνει συμψηφισμό δεν οφείλει. Εμείς οφείλουμε, αλλά ο άνθρωπος από ότι ξέρω χρειάζεται την βεβαίωση για αυτό το λόγο, έτσι; Για να μπορέσει να... δεν ξέρω για κάποιο λόγο χρειάζεται βεβαίωση ότι δεν οφείλεται εισφορά. Δεν είναι θεωρώ αναγκαίο... Εάν εκτιμήσουμε ότι είναι ίσης αξίας να καταλήξουμε και ποια είναι η τιμή τους. Δεν είναι απαραίτητο.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Μήπως θέλει να παραιτηθεί από την αποζημίωση.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Η εισήγηση δεν είναι μόνο να πάρει τη βεβαίωση, είναι να πάρει και τα χρήματα. Και την αποζημίωση.

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ: Η εισήγηση η δική μου αφορά και προϊόντα συμψηφισμού.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Όχι η εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο.

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ: Η αίτηση ναι, είναι άλλο θέμα. Αλλά εκτιμώ ότι μπορούνε αυτά τα δύο να ανεξαρτητοποιηθούν. Δεν είναι υποχρεωτικό. Δηλαδή θα μπορούσε να κρίνει το δημοτικό συμβούλιο ότι θέλει να προσφύγει στο δικαστήριο για να βγάλει τιμή μονάδας και όχι να την αποφασίσει το συμβούλιο, δικαίωμα του είναι. Εκεί μπαίνει ένα άλλο ζήτημα δεν ξέρουμε τι είναι επωφελέστερο, έτσι; Δεν ξέρουμε τι τιμή θα έβγαζε το δικαστήριο σε σχέση με αυτό που θα πει το συμβούλιο και που θα αποφασιστεί, δεν το ξέρω. Δηλαδή αυτό είναι κάτι που το κρίνει νόμιμα και αυτό προβλέπεται από τον κώδικα.

Επομένως εγώ λέω ότι είναι νόμιμος ο συμψηφισμός, όχι απευθείας με την διάταξη του 1337 που κατ' αρχήν λέει όχι αλλά λέει γιατί. Γιατί τα χρήματα πρέπει υποχρεωτικά να πηγαίνουν σε έργα και σε νέες πολεοδομικές μελέτες. Εδώ ουσιαστικά δίνεις-παιρνεις. Άρα υπάρχουνε διατάξεις που μπορείς να το στηρίξεις. Το κάνουν και άλλοι. Δεν βλέπω γιατί να μην μπορεί να το κάνει και ο δήμος δεν υπάρχει θέμα. Δεν ξέρω.

Όσο αναφορά τις παρατηρήσεις που έκανα, ήτανε κυρίως απαντήσεις στα ζητήματα που μου είπαν ότι ετέθησαν. Δηλαδή μου είπαν ότι προτάθηκε να αποφασιστεί ο συμβιβασμός από το δικαστήριο. Εκεί έχω την εντύπωση ότι δεν έχει νόημα. Γιατί; Το δικαστήριο των απαλλοτριώσεων ή τιμή μονάδας θα καθορίσει ή θα κάνει αναγνώριση. Αναγνώριση ο κύριος θα την κάνει θέλοντας και μη κάποια στιγμή, γιατί είναι υποχρεωτικό. Αλλά την τιμή μονάδας συμβιβαστικά στο δικαστήριο τι θα πούμε; Θα πάμε και θα πούμε συμφωνούμε η τιμή να είναι αυτή, μα αυτό δικαιούται το συμβούλιο να το κάνει έτσι και αλλιώς. Οπότε δεν κερδίζουμε κάτι σε σχέση με την νομιμότητα του συμψηφισμού.

Συγγνώμη που τα λέω προς τα εκεί αλλά είναι οι δικηγόροι μαζεμένοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι υπάρχει άλλο κάτι διευκρινιστικό;

Ο κ. Φουρλής. Το μικρόφωνο λίγο κ. Φουρλή.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Τελευταία παράγραφος ότι ο δημότης καταβάλει εισφορά σε χρήματα στις τιμές που ορίστηκαν όταν κυρώθηκε η πράξη εφαρμογής και εισπράττει αποζημίωση μετά ερμηνευόμενη με την τρέχουσα αξία που πολλές φορές είναι κατά πολύ υψηλότερη. Προβλέπεται;

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ: Όχι, αλλά ο νόμος λέει...

ΒΟΡΕΑΣ: Εκτίμηση κάνει Κώστα εδώ.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Ναι, ναι. Εκτίμηση αλλά σε αυτές τις εκτιμήσεις και τα δικαστήρια εκτιμήσεις θα κάνει ο άλλος να πει. Κοιτάξτε κύριοι εδώ πέρα...

ΒΟΡΕΑΣ: Σελίδα 5.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Σελίδα 5, τελευταία παράγραφος. Εκεί, για δείτε τη λίγο.

ΦΟΥΡΛΗΣ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Έτσι βγαίνει ζημιωμένος ο δήμος.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Έτσι είναι πράγματι ότι βγαίνει ζημιωμένος. Άμα πάρουμε εμείς χρήματα από τότε, όσα είναι, και τώρα αυτός τα παίρνει πολλαπλάσια καθότι αναφέρει εδώ. Μήπως πρέπει να το δούμε κι αυτό. Δεν ξέρω είναι ένα θέμα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΦΟΥΡΛΗΣ: Να πούμε την ίδια τιμή με αυτό που θα γίνει και να αποζημιωθεί με αυτά τα ίδια χρήματα, μπορούμε να το πούμε αυτό; Μην τυχόν δηλαδή υπάρχει αναγκαστικού δικαίου αυτό εδώ πέρα το πράγμα...

ΒΟΡΕΑΣ: Τέλος πάντων, όχι.

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ: Λέω αυτό που...

ΦΟΥΡΛΗΣ: Αυτό που διαβάζουμε ρε παιδιά, για να το έχετε μέσα εδώ πέρα, πάει να πει κάπου το είδατε και κάπου εφαρμόστηκε στον ΟΤΑ, γι' αυτό το γράφετε προφανώς, δεν θα το βάζατε μέσα.

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ: Εάν αυτή τη στιγμή, μιλάμε για τα οξύμωρα του να μη γίνεται συμψηφισμός. Εάν λοιπόν ο δημότης... Θα μπορούσε στην αρχή. Υποτίθεται ότι ο νόμος...

ΦΟΥΡΛΗΣ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ: Όχι γιατί σήμερα έτσι και αλλιώς, αυτή τη στιγμή υπάρχει ένας συμψηφισμός που γίνεται...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ: Εγώ το έγγραφα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ: Είπα το εξής ο νόμος τι λέει; Έχουμε ένα θεματάκι έτσι; Τον τελευταίο καιρό. Λοιπόν, ο νόμος λέει ότι όταν μια περιοχή μπαίνει στο σχέδιο βεβαιώνονται κατευθείαν οι εισφορές. Αυτό εδώ δεν γίνεται. Δεν ξέρω γιατί. Δεν έχει γίνει όσα χρόνια είμαι εγώ στο δήμο δεν έχω δει να γίνεται.

ΦΟΥΡΛΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ.... Μήπως αυτό δεν γίνεται.

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ: Εκτιμώ πως ναι αλλά έτσι και αλλιώς έχουνε μπει πολλές περιοχές στο σχέδιο ποτέ δεν έχω δει να βεβαιώνονται όλες οι οφειλόμενες εισφορές σε χρήμα κατευθείαν.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Άρα κάποιος όμως δικαιώνεται για να ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ..... Δεν μπορεί.

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ: Δεν ξέρω. Δεν ξέρω και δεν με αφορά. Εγώ ξέρω ότι αν βεβαιωθούνε με την τιμή που καθορίζεται στην αρχή από την κτηματική υπηρεσία και περάσουν 20 χρόνια και πάει κάποιος στα δικαστήρια για να καθοριστεί η τιμή για να πληρωθεί, θα είναι μάλλον μεγαλύτερα αν έχουν περάσει 20 χρόνια.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ: Δεν ξέρω. Προσπαθώ να εξηγήσω μερικά πράγματα και βλέπω μία έτσι... Μία αίσθηση αμφισβήτησης; Καχυποψίας; Και δεν αισθάνομαι καλά γιατί προσπαθώ να κάνω τη δουλειά μου και...

ΦΟΥΡΛΗΣ: Και δεν υπάρχει. Εδώ πέρα αναφέρει...

ΒΟΡΕΑΣ: Όχι καλά κάνετε και το ρωτάτε αλλά επειδή είσαστε και νομικός και υπήρξατε και αντιδήμαρχος και σε άλλες θέσεις της διοίκησης κατά... Πρόεδρος, συγγνώμη.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Πρόεδρος.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Πρόεδρος πράγματι και....

ΟΜΙΛΗΤΗΣ:ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ.... Δημοκρατία.

ΒΟΡΕΑΣ: Λοιπόν και είναι και νομικός. Κατά τη διάρκεια που ασκούσατε διοίκηση σε πόσες τέτοιες...;

ΦΟΥΡΛΗΣ: Πολλές.

ΒΟΡΕΑΣ: Δηλαδή το ίδιο πράγμα που εισηγείται τώρα η κυρία Πετροπούλου το είχατε εισηγηθεί και εσείς στο δημοτικό συμβούλιο και είχε ψηφιστεί. Τίποτε άλλο ευχαριστώ.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι υπάρχει κάποιο διευκρινιστικό άλλο;

Ο κύριος Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Εγώ που είμαι μηχανικός και έχω ασκήσει διοίκηση μπορώ να ρωτήσω κάτι;

Λοιπόν, δύο πράγματα. Κατ' αρχήν ενημερώθηκα το πρωί και από την τεχνική υπηρεσία για μια σειρά από θέματα πάνω σε αυτή την υπόθεση και την αντίστοιχη για την οποία είχαμε συζητήσει στο προηγούμενο συμβούλιο. Η άποψη μου δεν αλλάζει. Παραμένει. Ήθελα όμως δυο διευκρινήσεις. Η πρώτη σε σχέση με αυτό που είπε η κυρία Πετροπούλου. Αν σήμερα θα πάρουμε απόφαση μόνο για να δώσουμε την βεβαίωση ότι δεν χρεωστάει ή αν θα πάρουμε απόφαση για να καταβάλουμε και τα χρήματα;

Και το δεύτερο επειδή μου ειπώθηκε από την τεχνική υπηρεσία το πρωί ότι έχουν υπάρξει δεκάδες άλλες τέτοιες περιπτώσεις συμβιβασμού χρημάτων και

εισφοράς σε γη, θα ήθελα μία λίστα με όλες αυτές τις περιπτώσεις που έχει πάρει απόφαση το δημοτικό συμβούλιο στο παρελθόν, με άλλες διοικήσεις βέβαια, αλλά θα ήθελα να ενημερωθώ για αντίστοιχες περιπτώσεις που έχει γίνει ακριβώς η ίδια διαδικασία. Και αν υπάρχουν σε εκκρεμότητα άλλες αντίστοιχες περιπτώσεις που μπορεί να προκύψουν από εδώ και πέρα θέματα συμψηφισμού. Συμψηφισμού και όχι συμβιβασμού που είπα προηγουμένως.

ΒΟΡΕΑΣ: Υπάρχουν και άλλες τέτοιες περιπτώσεις για τέτοιου είδους θέματα, υπάρχουν σε εκκρεμότητα αρκετά.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΟΡΕΑΣ: Θέλω να πω όμως κάτι, ότι η εισήγηση που υπάρχει από την μεριά της διοίκησης μιλάει για λήψη απόφασης συμψηφισμού υποχρεώσεων, καθορισμό τιμή μονάδος και καταβολή αποζημίωσης ιδιοκτησίας. Το πότε θα δοθεί το αντίτιμο το οποίο ορίζεται και έχετε μπροστά σας τις τιμές και τέτοια και το ύψος της τιμής αλλά και το μέγεθος της έκτασης.

Από εκεί και πέρα δεν μπορεί να αλλάξει νομίζω. Εκτός αν αποφασίσει διαφορετικά ή προτείνει το δημοτικό συμβούλιο αλλά εισηγείται το θέμα πλήρες έτσι. Όσο για τα άλλα ζητήματα είναι μια γενική απάντηση αυτή που σας έδωσα σε σχέση με το αν υπάρχουν και άλλες υποθέσεις, σαφώς υπάρχουνε και αν θέλετε αν όχι αύριο μεθαύριο τουλάχιστον μπορούμε να σας έχουμε, θα ετοιμάσει η υπηρεσία να σας δώσει τα συγκεκριμένα στοιχεία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, υπάρχει άλλο διευκρινιστικό;

Ο κύριος Χονδρογιάννης.

ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ: Καταλήγουμε στο ίδιο συμπέρασμα με της κυρίας Πετροπούλου στην τεχνική υπηρεσία αλλά ξέροντας τις λεπτομέρειες της πράξης εφαρμογής μπορούμε να αντιληφθούμε καλύτερα τις προϋποθέσεις του νόμου.

Πως προέκυψε. Καταρχάς τέτοιες, όπως έχω πει και στον κύριο Δρούλια σήμερα, υπάρχουν δεκάδες τέτοιες περιπτώσεις αλλά σε μικροποσά και έγινε

συμψηφισμός άμεσα και στο και στην Αφαία. Σε τέτοιο μεγάλο μέγεθος δεν έχει ξαναγίνει, είναι η πρώτη φορά και θέλω να σας πω δυο λόγια για το ιστορικό της υπόθεσης για να καταλάβετε πως προέκυψαν τα 540 μέτρα.

Όταν κυρώθηκε η πράξη εφαρμογής το '94, το '94 ήταν μια ιδιοκτησία και μπήκε στο σχέδιο και πέρασε ένας δρόμος ανάμεσα. Της έκοψε λοιπόν 608 μέτρα. Επειδή ήταν άγνωστος η πράξη εφαρμογής θεώρησε πως είναι ένας ιδιοκτήτης.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ήταν 2.175 η μία ιδιοκτησία.

ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ: Και θεώρησε ότι πρέπει να του πάρει 1.630 μέτρα. 1.630 μέτρα ήταν η θεωρητική του εισφορά σε γη. Τα 608 τα πήρε ο δρόμος και μένανε άλλα 1.000.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Η ρυμοτομία.

ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ: Και του παίρνει δυο οικόπεδα που άμα ήξερε ποιος είναι ήταν παράνομο αυτό. Του πήρε δύο οικόπεδα και τα έδωσε για την δημιουργία της πλατείας του Αγίου Αντωνίου. Το ένα οικόπεδο ήταν 760 μέτρα, το άλλο ήταν 290 μέτρα. Αφού κυρώθηκε η πράξη, ο νόμος του 1337 λέει ότι όλες οι διαφορές υπολογίζονται μόνο σε χρήμα. Η εισφορά λοιπόν το 1.635 πήγε για την δημιουργία δρόμου και πλατείας. Δηλαδή για την δημιουργία βασικών πολεοδομικών έργων της περιοχής, όπως ακριβώς λέει και η κυρία Πετροπούλου το άρθρο 9 παράγραφος 3 του 1337 που επιβάλλει τον συμψηφισμό - δεν τον ανέχεται - τον επιβάλλει, όταν είναι για βασικά πολεοδομικά έργα και είναι εκεί η διαφορά μας, βασικά πολεοδομικά έργα.

Η εισφορά που έδωσε τα 1.635 - η ιδιοκτησία αυτή - πήγανε για τη δημιουργία της οδού και για δύο οικόπεδα στα οποία αποκαταστάθηκαν οι ιδιοκτήτες της πλατείας Αγίου Αντωνίου εξ' ολοκλήρως ρυμοτομούμενη.

Έρχεται το 2003 ο ιδιοκτήτης φέρνει τον τίτλο του στην πολεοδομία και συντάσσει διορθωτική πράξη και λέει στις 10/3/82 που λέει ο νόμος δεν ήταν ένας ιδιοκτήτης ήτανε τρεις, άρα η εισφορά αντί για 1.600 μέτρα έπρεπε να είναι 1.099 μέτρα. Μου πήρατε 540 μέτρα παρανόμως επιπλέον.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Επιμερίζεται κατά...

ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ: Από τότε προσπαθεί και στο δημοτικό συμβούλιο έχει έρθει τρεις φορές το θέμα του - παλιά αν το θυμάστε - να ακυρώσει το σχέδιο της Αφαίας για να πάρει πίσω την γη του. Του πήρε 540 μέτρα παραπάνω χωρίς να το θέλει επειδή δεν έκανε μια δήλωση ιδιοκτησίας που έλεγε ο νόμος. Ο ίδιος φταίει θα μου πείτε αλλά μία απλή δήλωση ιδιοκτησίας.

Ακυρώθηκε η προσπάθειά του να πάρει την γη του πίσω γιατί ο νόμος έτσι πρόβλεπε από την πολεοδομία και από τον νομάρχη, έχασε την υπόθεση και μείνανε τα 540 μέτρα τα οποία του χρωστάει ο δήμος σε χρήμα. Λέει λοιπόν η πράξη εφαρμογής που κυρώθηκε το 2003 είναι οι υποχρεώσεις σε χρήμα. Χρεωστάει ο δήμος 540 από την υπερβολική εισφορά σε γη που του πήρε, την οποία χρησιμοποίησε για τα βασικά πολεοδομικά έργα της περιοχής - δρόμο και διάνοιξη της οδού της πλατείας του Αγίου Αντωνίου και όχι για μισθοδοσία και οτιδήποτε άλλο που αποκλείεται ρητά από τον 1337 για βασικά πολεοδομικά έργα και χρωστάει την εισφορά σε χρήμα εκείνος. Είναι εισφορά η μια, εισφορά η άλλη. Επιβάλλεται ο συμψηφισμός - δεν είναι ανεκτός - επιβάλλεται, έτσι; Αυτή είναι η διαφορά που έχουμε γιατί εμείς στην πράξη εφαρμογής ξέρουμε τις λεπτομέρειες πού πήγαν τα μέτρα αυτά. Πήγανε για τη δημιουργία της πλατείας Αγίου Αντωνίου και τη δημιουργία του δρόμου. Ακριβώς κατά το άρθρο που λέει ο 1337 άρα ο συμψηφισμός δεν είναι ανεκτός, επιβάλλεται, έτσι; Αυτά ήθελα να πω σαν τεχνική υπηρεσία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλο ερώτημα; Αν δεν υπάρχει να τοποθετηθούν οι παρατάξεις.

Κύριε Μποζικά;

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Προσπαθώ να βρω ειρμό. Ακούστε είναι ένα θέμα πάρα πάρα πολύ σοβαρό. Είναι ένα θέμα που έχει να κάνει με αντιπαλόμενα συμφέροντα. Έχει να κάνει με.... Αυτό το πρόβλημα έχει ταλανίσει κάποιες δεκαετίες όλο το στοιχείο το περιουσιακό της Αφαίας Σκαραμαγκά. Έχουν γίνει διάφορα. Έχουν γίνει διάφορες κόντρες, έχει έρθει δυο τρεις φορές ακόμα στο

δημοτικό συμβούλιο και δεν θα είχαμε καμιά αντίρρηση να ψηφίσουμε ότι ο άνθρωπος δεν μας χρωστάει. Για να πάρει το χαρτί του να πάει να κάνει την δουλειά του. Αυτό όμως που με προβληματίζει είναι η ad hoc διάκριση του να δώσουμε αυτό το υπέρογκο ποσό σήμερα ενώ εκκρεμούν άλλα 96 συμβόλαια. Δεσμεύσεων χωρών κ.λπ., κ.λπ..

Κανένας δεν θέλει να του πάρει ο δήμος το οικόπεδό του. Κανένας όσο και να θέλει να προσφέρει σε αυτό εδώ το κοινωνικό σύνολο του Χαϊδαρίου, όταν το οικοπεδάκι του του το παίρνει και του το δεσμεύει και το έχει έτσι και έχει γίνει σκουπιδοτενεκές και πετάνε όλοι τα σκουπίδια μπροστά στην μούρη του που γειτνιάζει με το σπίτι του θα ήθελε τουλάχιστον να αποζημιωθεί. Σέβομαι και συμμερίζομαι το πρόβλημα του συνδημότη μας συνιδιοκτήτη, άλλα στην δεύτερη περίπτωση της πληρωμής θα το αφήσω στην διακριτική ευχέρεια της πλειοψηφίας να αποφασίσει. Εμείς θα είμαστε παρόντες σε αυτή τη διαδικασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κύριο Μποζίκα.

Ο κύριος Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ναι. Και εγώ ως προς τον συμψηφισμό μετά και τις διευκρινιστικές έτσι παρατηρήσεις της κυρίας Πετροπούλου η οποία έλειπε την προηγούμενη φορά οπότε ήταν ουσιαστική η συμβολή της και η παρουσία της εδώ. Πολλές φορές από τα κείμενα δεν προκύπτει έτσι η ακριβής θέση. Ως προς την φύση του συμψηφισμού και δεδομένου ότι και την προηγούμενη φορά ο άνθρωπος ήρθε και καίγεται για τη βεβαίωση αυτή για να μπορέσει να διακανονίσει με την τράπεζα, θα συμφωνήσουμε. Ως προς την πληρωμή του πόσου θα δηλώσουμε και εμείς παρόντες γιατί τίθενται διάφορα θέματα εκεί. Ο συμψηφισμός εφόσον είδαμε ότι είναι μια πρακτική που γίνεται και σε άλλους δήμους, συμφωνούμε σε αυτό γιατί βοηθάει έτσι στην μείωση των διαφόρων αγκυλώσεων που συναντάμε καθημερινά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κύριο Ντηνιακό. Ο κύριος Σπηλιόπουλος.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Λοιπόν, εγώ έχω τοποθετηθεί από την προηγούμενη φορά που είπα ότι η επιχειρηματολογία μου φαίνεται λογική και όχι λογικοφανής. Νομίζω από την τοποθέτηση του κύριου Χονδρογιάννη θα έλεγα ότι ενισχύει αυτό που εγώ κατάλαβα από την προηγούμενη φορά, ότι ο συμψηφισμός δεν είναι ανεκτός αλλά επιβάλλεται και νομίζω ότι επομένως το ζήτημα το αν θα πληρώσουμε τα χρήματα ή θα κάνουμε κάποιον άλλον διακανονισμό, θα μου επιτρέψετε να ακούσω την τελική τοποθέτηση του δημάρχου, γιατί δεν κατάλαβα ποια είναι η τοποθέτηση της πλειοψηφίας σε αυτό το ζήτημα. Εντάξει τώρα θέλω να ακούσω με βάση την συζήτηση το τι και πως και θα ενεργήσω αντίστοιχα.

Λέω μια γενικότερη παρατήρηση ότι στις αλλαγές που πρέπει να γίνουν στο νόμο στα ζητήματα αυτά που έχουν να κάνουν σχέση με τις προσκυρώσεις, ρυμοτομήσεις, παραχώρηση χρήση πλατειών και όλα αυτά, είναι μια ιστορία που όλοι συμφωνούμε ότι ταλαιπωρείτε η τοπική αυτοδιοίκηση χρόνια ολόκληρα και νομίζω ότι μπορούμε και εκτός το τι θα ψηφίσουμε, να έχουμε και μία άποψη το πως και πρέπει να λυθούν και αυτά τα ζητήματα. Και νομίζω πρέπει να λυθούν με λιγότερο γραφειοκρατικό τρόπο από το παρελθόν και με το δικαίωμα των δημοτικών συμβουλίων να παίρνουν αποφάσεις για αυτά τα ζητήματα. Κατά τη γνώμη μου έχει ωριμάσει πλέον στη συνείδηση της κοινωνίας, ότι τα... παίρνοντας υπ' όψιν βεβαίως τις κανονιστικές πράξεις που υπάρχουν, το νομικό δίκαιο κ.λπ., το κάθε δημοτικό συμβούλιο θα μπορεί και πρέπει να έχει την δυνατότητα, θα έλεγα να σπάσει τον φαύλο κύκλο της γραφειοκρατίας που ταλαιπωρεί την τοπική αυτοδιοίκηση μετά την χούντα έως σήμερα.

Κατά συνέπεια νομίζω ότι είναι από τα ζητήματα που θα πρέπει εκτός του τι θα ψηφίσουμε, δεν λέω να δημιουργήσουμε νομολογία, αλλά μπορούμε να δημιουργήσουμε με την απόφασή μας και πολιτικού τύπου απόφαση για το πώς θέλουμε η τοπική αυτοδιοίκηση, και μπορεί να γραφτεί και στα πρακτικά αν συμφωνεί και ο δήμαρχος, ότι πρέπει να έχει την δυνατότητα το δημοτικό συμβούλιο με την αντίστοιχη αίρεση θα λέγαμε της προϊσταμένης αρχής, έτσι; Αλλά όχι όμως απλά και μόνο της εφαρμογής της νομολογίας. Θα έλεγα λοιπόν

•
•

ότι πρέπει να δούμε με ένα τρόπο ενός Ελεγκτικού Συνεδρίου για τέτοιου είδους αποφάσεις και όχι το να σέρνονται αυτές οι αποφάσεις στα δικαστήρια. Δηλαδή να μπορούν να τελεσιδικούν με κάποιο τρόπο και στου πρώτου βαθμού αυτοδιοίκηση και στη δευτέρου βαθμού αυτοδιοίκηση. Τελείωσα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κύριο Σπηλιόπουλο.

Ο κύριος Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Και εμένα η τοποθέτησή μου θα είναι στο ίδιο μήκος κύματος με την προηγούμενη φορά. Η δημοτική περιουσία και οι πράξεις εφαρμογής στο Χαϊδάρι είναι από τα ζητήματα που μας έχουν ταλανίσει για πολλές δεκαετίες, έχουν γίνει τεράστια λάθη στο παρελθόν και λάθη και παραλήψεις και νομίζω ότι θα πρέπει να είμαστε διπλά προσεκτικοί – διπλά και τριπλά προσεκτικοί - όταν πρόκειται για τέτοιου είδους αποφάσεις έτσι ώστε όχι απλά να είμαστε νομότυποι αλλά να διασφαλίζουμε στο έπακρο και τα συμφέροντα του δήμου και του δημοσίου. Και σε περίπτωση ακόμα που θα γινόταν ο συμψηφισμός εγώ θα ήθελα αυτό να προκύψει μετά από δικαστικό συμβιβασμό ή εξωδικαστικό συμβιβασμό. Το καλύτερο θα ήταν δικαστικός συμβιβασμός, είναι κάτι το οποίο γίνεται σε πολλές περιπτώσεις.

Έχω την εντύπωση όμως ότι τα λάθη τα οποία γίνονται εδώ και πολλές δεκαετίες και άλλωστε τα συζητήσαμε και τα βάλουμε και σαν θέμα για το διαχειριστικό έλεγχο πάνω στο συγκεκριμένο κομμάτι και έχουν υπάρξει και εκθέσεις επιτροπής δημόσιας διοίκησης στο παρελθόν, νομίζω ότι και η καινούργια διοίκηση με αυτές τις δυο εισηγήσεις και αποφάσεις πλέον - μετά και την σημερινή η οποία θα πάρουμε - ανοίγει μια λάθος πόρτα, κινείτε σε λάθος δρόμο και θα τα βρει μπροστά της.

Νομίζω σε καμία περίπτωση δεν έπρεπε να προχωρήσουμε με αυτό τον τρόπο, τόσο εσπευσμένα να δεχόμαστε και να δίνουμε χρήματα σε μια τέτοια εποχή που ακόμα και αν υπήρχε συμψηφισμός για εμένα θα έπρεπε όχι να παίρνει ο δήμος οικόπεδα που αυτή τη στιγμή δεν έχει τι να τα κάνει ή έχουν χάσει σε πολύ μεγάλο ποσοστό την αξία τους, αλλά να παίρνει χρήματα και θα ανοίξουμε και μία πόρτα με διαδικασίες αντίστοιχες με δεκάδες άλλους

ιδιοκτήτες που θα τρέξουν προφανώς σε αυτή την περίοδο με την οικονομική κρίση να εξασφαλίσουν κάποια χρήματα.

Παλαιότερα σε παλαιότερες δεκαετίες οι ιδιοκτήτες δεν ήθελαν να δεσμεύουν τα οικόπεδά τους γιατί ήθελαν να τα αξιοποιήσουν. Τώρα πλέον θέλουν και ζητάνε την δέσμευση για να παίρνουνε τα χρήματα, γιατί προφανώς και είναι με τις οικονομικές συνθήκες τις οποίες βιώνουμε τα τελευταία χρόνια είναι επ' ωφελεία των ιδιοκλήτων, των ιδιωτών και εις βάρος του δήμου η οποιαδήποτε τέτοια συναλλαγή που κάποιος δίνει γη και παίρνει χρήμα.

Επομένως νομίζω ότι είναι λάθος και πολιτικά και διοικητικά. Έχω πολλές ενστάσεις αν όλα έχουν γίνει σωστά στην πορεία για να φτάσουμε μέχρι σήμερα. Γιατί δεν είναι μόνο η σημερινή απόφαση, είναι ένα νήμα που πρέπει να το δούμε από την αρχή και να δούμε αν μέχρι σήμερα έχουμε φτάσει ως εδώ που είμαστε σωστά και παίρνουμε την σωστή απόφαση. Και όπως και για το προηγούμενο θέμα που αποφασίσαμε στην προηγούμενη συνεδρίαση έτσι και σήμερα εμείς θα το καταψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κύριο Δρούλια.

Ο κύριος Ασπρογέρακας για το θέμα. Τη θέση της παράταξης.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Ναι. Λοιπόν, κοιτάξτε να δείτε, επειδή πράγματι το θέμα αυτό μας βασάνισε και όλους τους συναδέλφους εδώ αλλά εν πάση περιπτώσει κατά μείζονα λόγο και εμάς οι οποίοι έχουμε και μια ειδικευση. Ειδικευση δεν εννοώ στο συγκεκριμένο θέμα, έχουμε μια ιδιότητα, έτσι; Λοιπόν, πράγματι το είδα δεύτερη φορά, το είδα τρίτη φορά και έκανα και μία εκτενή κουβέντα με την κυρία Πετροπούλου. Πού καταλήγω λοιπόν. Είπε ο κύριος Χονδρογιάννης ότι όχι απλώς είναι ανεκτός αλλά επιβάλλεται. Δεν θα τα έλεγα έτσι.

Όμως λέω ότι πρόκειται ουσιαστικά για ένα διοικητικό συμβιβασμό - και έχω και μια επιφύλαξη την οποία θα σας πω - για ένα διοικητικό συμβιβασμό ο οποίος λειτουργεί επ' ωφελεία και δεν βλάπτει, αν δεν λειτουργεί επ' ωφελεία δεν βλάπτει σε καμιά περίπτωση τον δήμο. Τι σημαίνει αυτό το πράγμα;

Σημαίνει ότι για να βρεθείς εκεί που θα σου πούνε τι είναι αυτό που ψήφισες, τι απόφαση είναι αυτή που πήρες, θα πρέπει καταφανώς να έχουμε -θα το πω ευθέως- ως πούμε μια ενέργεια η οποία συνιστά τουλάχιστον αρχή πραγμάτωσης κάποιας απιστίας. Τέτοιο ζήτημα δεν μπαίνει για εμένα.

Θα πρέπει όμως - και υπάρχει μια δεύτερη επιφύλαξη - η οποία ποια είναι; Ότι το συζητήσαμε με την κυρία Πετροπούλου ενδεχόμενα στις ρυμοτομίες και αλλού γίνεται - ελέγχονται οι αποφάσεις από πλευράς νομιμότητας από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση. Έχει μια επιφύλαξη η κυρία Πετροπούλου ότι δεν το ξέρω αν ελέγχεται ή δεν ελέγχεται. Έχω την αίσθηση ότι επειδή πρόκειται και δη για διοικητικό συμβιβασμό, θα ελεγχθεί. Δηλαδή την Αποκεντρωμένη διοίκηση και ενδεχόμενα αυτοί να έχουνε μια άλλη άποψη.

Λοιπόν οι περιορισμοί για εμένα στην απόφαση ποιοι πρέπει να είναι και βέβαια θα πρέπει να γίνει αποδεκτή και από τον ενδιαφερόμενο τον κύριο Καραγιάννη.

Πρώτον, εμείς θα πάρουμε απόφαση μόνο για το συμψηφισμό, το διοικητικό αυτό συμψηφισμό, ο οποίος θα γίνει βασικά από το δήμο, έτσι; Από τα αρμόδια όργανα. Και ένα δεύτερο, έχει καθοριστεί η τιμή σε 182,50€ ανά μετρώ. Θα πρέπει να υπάρξει δέσμευση από πλευράς τους στην υποχρέωση του δήμου για αποζημίωση να καταβληθεί σε αυτό το ποσό. Γιατί έχει τη δυνατότητα επειδή υπάρχει ρυμοτομία να προσφύγει στο δικαστήριο και να του πει όχι 182,50 αλλά 400, 500. Αυτά λοιπόν για εμένα είναι κόκκινες γραμμές, για να θυμηθούμε και πρόσφατες ορολογίες τις οποίες θα πρέπει να δεσμευτεί το συμβούλιο με την απόφαση του για να μην αντιμετωπίσει κάποιο πρόβλημα μεθαύριο πέρα από αυτά που είπε ο κύριος Δρούλιας, τα οποία θα συμφωνήσω γενικά έτσι έχουν τα πράγματα. Έχουμε μια οικονομική πραγματικότητα διαφορετική σήμερα και κάποιοι θα ήθελαν να ακολουθήσουν αυτή την διαδικασία. Βέβαια για να είμαστε ειλικρινής λεφτά δεν υπάρχουν.

Όμως για τη συγκεκριμένη περίπτωση επειδή έχει και ένα πρόβλημα ο άνθρωπος σοβαρότατο τουλάχιστον απ' ότι είπε και την άλλη φορά και απ' ότι

είπε στο τέλος, ότι καίγεται, πνίγεται προκείμενου να το δώσει υποθήκη αυτό, να πάρει κάποιο δάνειο, δεν ξέρω για ποιους λόγους.

Άρα λοιπόν πιστεύω ότι η απόφασή μας πρέπει να έχει αυτό το σκεπτικό και έχουμε και την επιφύλαξη ότι ενδεχόμενα η νομιμότητα της θα κριθεί και από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση και από το νομικό τμήμα αυτής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κύριο Ασπρογέρακα.

Ο κύριος Φουρλής.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Πριν ενημερωθώ, θέλω να απαντήσω στον κύριο Αντιδήμαρχο ότι αν ήμασταν αντιδήμαρχοι, ότι εμείς εδώ πέρα δεν έχουμε καμιά αντιδικία για το συγκεκριμένο. Θέλαμε να βρεθεί.

Όπως αντιληφθήκατε ο κύριος εξ' ευωνύμων δικηγόρος, συνάδελφος έμπειρος, έγκριτος με την κυρία νομική σύμβουλος είπε προηγουμένως – να δείτε πόσο αίολα είναι εδώ στη νομική τα θέματα – ότι δεν ξέρουμε καν αν ελέγχεται απ' τον Επίτροπο. Καταλάβετε; Από την Αποκεντρωμένη. Ένα βασικό. Για να δείτε δηλαδή πόσο πολύπλοκα είναι. Και επειδή a priori εμείς είμαστε καλόπιστοι και γι' αυτό κάναμε την ερώτηση και εδώ πέρα με επιβεβαιώνει ο κύριος συνάδελφος ότι ναι στον ψηφισμό που είπε ο κύριος Μποζίκας – το καταλαβαίνουμε το πρόβλημα που έχει ο κύριος, που θέλει να κάνει, είναι θεμιτό – να γίνει συμψηφισμός. Άλλωστε επιβάλλεται, είναι γνώστης του αντικειμένου ο κύριος Χονδρογιάννης και οι υπόλοιποι. Με τα χρήματα όμως τουλάχιστον σε αυτή την παρατήρηση που έκανε η κυρία Πετροπούλου που είπα – που αυτή του είπε – είναι φυσικό ότι μπορεί αύριο, μεθαύριο μπορεί να πάει και να μην ζητήσει 182 που είπε ο κύριος και να ζητήσει 400. Έχει τη δυνατότητα αυτή. Άρα λοιπόν να είμαστε επιφυλακτικοί. Αυτό προσπαθούμε να κάνουμε.

Τώρα ότι ήμασταν εμείς και να ξέραμε όλα, εγώ είμαι πρώτος αυτός που λέω ότι δεν τα ξέραμε όλα και είμαστε αναμάρτητοι σε αυτό το θέμα. Αλλά τουλάχιστον επειδή τώρα τα βλέπουμε καλύτερα τα πράγματα διότι παλιά στα δικαστήρια ξέρετε ήταν για το καλό του δήμου και για το καλό τώρα άμα πάτε

στα δικαστήρια –να μην πω πως συμπεριφέρονται οι δικαστές άμα βλέπουν δημοτικό σύμβουλο– σαν ό,τι το χειρότερο υπάρχει δηλαδή. Αυτό ήθελα να πω.

Άρα συμφωνώ στο συμψηφισμό και λέω όχι στα χρήματα εκτός αν υποτεθεί, δεσμευτούμε με τα χρήματα 182 με 182, το οποίο να φαίνεται δηλαδή αυτή η νομιμοφάνεια ότι δεν πρόκειται, διότι πρώτα πρέπει να ψάχνουμε να λέμε το μη βλάπτειν και μετά το τι ωφελείν. Αυτό. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κύριο Φουρλή.

Να δώσουμε το λόγο στο δήμαρχο.

Συγνώμη κάποιος συνάδελφος άλλος που θα ήθελε ίσως;

ΦΟΥΡΛΗΣ: Και μια παρατήρηση επειδή.... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ.... Αυτός είναι η εξουσία τώρα, ας πει λίγο παραπάνω..... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ..... τώρα τόσα προβλήματα για να μην τρέχουμε στους δικηγόρους. Καταλάβετε κύριε Σπηλιόπουλε ή κάνω λάθος;

Γιατί γελάτε κύριε Μποζίκια;..... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ.....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν να δώσουμε το λόγο στο δήμαρχο.

Ο κύριος Βορέας.

ΒΟΡΕΑΣ: Πραγματικά νομίζω ότι ο συνδημότης μας που έχει κάνει το αίτημα για να κλείσει με συμψηφισμό και με τη διαφορά αυτή που ζητάει για τα χρήματα αυτά που του έχουμε πάρει περισσότερο, είναι συγκεκριμένο ότι έχει ζητήσει αυτή την τιμή που έχουμε βάλει και εμείς στο χαρτί. Αλλά είναι σωστό άμα θέλει να κάνει και μία δήλωση εδώ - αυτήν τη στιγμή - ότι αποδέχεται στα πρακτικά του δημοτικού συμβουλίου για να λήξει αυτό το θέμα και να δείξουμε και τη διάθεση που υπάρχει για να είναι - αν είναι δυνατόν - και ομόφωνη η απόφαση.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Μπορεί να έχει διάθεση να παραιτηθεί κιόλας από το ποσό. Να μηδενίσει ο συμψηφισμός.

ΒΟΡΕΑΣ: Κύριε Καραγιάννη να μη λέτε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ελάτε κύριε Καραγιάννη.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Καλησπέρα. Είπαμε εξ' αρχής ότι αυτό που είναι άμεσα απαιτητό, όχι από έμενα αλλά από τις συνθήκες είναι το πιστοποιητικό περί μη οφειλής του ακινήτου. Τα υπόλοιπα μπορούμε να τα συζητήσουμε και είμαι διαλλακτικός σε πάσης φύσεως λύσεις. Αυτό που είναι άμεσα και είναι φλέγων είναι το πιστοποιητικό περί μη οφειλής. Το είπαμε και την προηγούμενη φορά και νομίζω ότι είναι απόλυτα κατανοητό από όλο τον κόσμο. Αν ήσασταν όλοι εσείς στην δική μου την θέση, δεν είναι κάτι παράλογο δεν είναι κάτι το οποίο είναι πέρα από τον νόμο. Απλά πράγματα είναι δεν ζητάω χάρη, είναι νόμιμο δικαίωμα. Απλό και βατό.

ΒΟΡΕΑΣ: Κύριε Καραγιάννη, συγνώμη μισό λεπτό. Είναι σαφέστατο έτσι όπως μπήκε απ' τον κύριο Ασπρογέρακα και όπως συμφώνησε και ο επόμενος ομιλητής. Αυτό που έχει βγάλει η εκτιμητική επιτροπή είναι 182,49. Συμφωνείτε με αυτή την τιμή;

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: 182. 182, τι δεν θα το κρίνω εγώ.

ΒΟΡΕΑΣ: Όχι σαφέστατο είναι η ερώτησή μου.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Εγώ δεν ήρθα εδώ

ΒΟΡΕΑΣ: Εγώ θέλω πραγματικά. Συγνώμη....

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΒΟΡΕΑΣ: Όχι, όχι, μισό λεπτό. Σε παρακαλώ Ηλία. Είναι σαφέστατο αυτό που λέω. Πρέπει να δηλώσετε ότι συμφωνείτε με τη συγκεκριμένη τιμή.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Με ρωτάτε τώρα να σας πω αν είμαι ικανοποιημένος με λίγα λόγια με την τιμή;

ΒΟΡΕΑΣ: Συμφωνείτε με αυτή γιατί στο συμβιβασμό υπάρχουνε και υποχωρήσεις.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Κύριε Βορέα.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Θέλετε να διεκδικήσετε στα δικαστήρια άλλη τιμή;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Άλλη τιμή, συγκεκριμένη.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Αφού αυτή έχει ορίσει;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Τι να πω;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Συμφωνώ.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Απλά πράγματα είναι. Αφού αυτό έχει ορίσει. Δηλαδή τον καιρό που μου πήρε 540 μέτρα είπα δεν συμφωνώ, να μου πάρει 520;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εγγράφως.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αυτά είναι εγγράφως, έτσι;

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Φυσικά γιατί όχι. Δεν έχουμε πρόβλημα.

ΒΟΡΕΑΣ: Συμφωνεί, συμφωνεί ο άνθρωπος και εγγράφως. Συμφωνεί.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ας το πει γιατί γράφεται στα πρακτικά.

ΒΟΡΕΑΣ: Όχι το ζήτησα αυτό για να είναι σαφές.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Εντάξει το είπαμε.

ΒΟΡΕΑΣ: Γι' αυτό το ζήτησα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ότι όσο πληρώνω να πάρω. Απλά πράγματα είναι. Με έχουμε χρεώσει 182, θα πληρώσουν 182.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Μία ερώτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κλείστε λίγο το μικρόφωνο.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Θα μπορούσαμε να πούμε ότι αντί για τα χρήματα θα πάρει αντίστοιχης αξίας οικόπεδο, γη; Και να γίνει ο συμψηφισμός σε γη;

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Αυτό είναι άλλο ζήτημα.

ΒΟΡΕΑΣ: Χρειαζόμαστε και γη κύριε Δρούλια εκεί, γιατί έχουμε και ρυμοτομούμενα κτίσματα που πρέπει να εφαρμόσουμε την πράξη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν να δώσουμε το λόγο στο δήμαρχο.

Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν μισό λεπτό, Ηρακλή. Λοιπόν για να το συζητάμε και να το ξανασυζητάμε το θέμα, να το προσπαθούμε να το ξεψαχνίσουμε δηλαδή καταλαβαίνετε ότι είναι σοβαρό. Υπάρχουν και άλλα θέματα που είναι - όχι βέβαια της ίδιας εμβέλειας - αλλά που έχουν να κάνουν έτσι με τέτοιου είδους ζητήματα γιατί έχουμε δυο περιοχές που εντάχτηκαν στο σχέδιο πόλης σχετικά πρόσφατα, με όλα τα προβλήματα, έτσι; Τα οποία τα ξέρετε πολύ καλά και τα έχουμε συζητήσει επανειλημμένα. Βέβαια τώρα είναι ένα ειδικό θέμα αυτό, γιατί έχουμε έναν πολίτη που εκλιπαρεί να πάρουμε μια απόφαση περί μη οφειλής για να πάρει ένα δάνειο και να σώσει την επιχείρησή του και βέβαια επειδή μπήκανε κάποια ζητήματα δεν είναι επ' ωφελεία των δημοτών να προσπαθούν να βγάλουμε τιμή μονάδας 182 ευρώ γιατί σε καμία περίπτωση...

Τώρα σχετικά με το θέμα. Κοιτάξτε εδώ στην αίτηση ο Καραγιάννης ζητάει. Παρακαλώ για το συμψηφισμό δηλαδή να οριστεί τιμή μονάδας στην αντικειμενική αξία για την εισφορά και την αποζημίωση. Αυτό το πράγμα εμείς προτείνουμε στην απόφαση του δημοτικού συμβουλίου να βγει τιμή μονάδας στα 182,50 ευρώ όπου βέβαια αντικρούεται στην αίτηση την οποία έχει που λέει να οριστεί τιμή μονάδας στην αντικειμενική αξία για την εισφορά και την αποζημίωση. Εμείς στην απόφαση που περνούμε ορίζουμε αυτό. Ορίζουμε δηλαδή αυτά τα δύο σημεία που βέβαια σε καμία περίπτωση η απόφασή μας δεν δεσμεύει έτσι το δήμο ότι την επομένη ημέρα ή το επόμενο διάστημα θα

αποζημιώσει και τον ιδιοκτήτη. Γιατί εδώ υπάρχουν αποζημιώσεις που έχουνε πολλά χρόνια.

Όμως πιστεύω ότι θα μπορεί εδώ να γράψει στην αίτηση, για να διασφαλίσουμε και εμείς τα συμφέροντα του δήμου, γιατί έτσι ο καθένας εδώ προσπαθεί να διασφαλίσει τα συμφέροντα τα ατομικά τα δικά σου. Βλέπεις ότι κάνουμε πίσω ενώ υπάρχουν άλλα θέματα εκκρεμότητες χρόνων, δεν τα συζητάμε. Αλλά πραγματικά βλέποντας το πρόβλημα που έχεις εμείς έτσι σαν δημοτική αρχή και όλες οι παρατάξεις συμφωνούν να κάνουμε αυτή την υποχώρηση για να προχωρήσουμε στον συμψηφισμό ούτως ώστε να πάρεις την βεβαίωση περί μη οφειλής. Αλλά και εσύ πρέπει να γράφεις στην αίτηση την οποία κάνεις δηλαδή να οριστεί τιμή μονάδας στην τιμή ζώνης που έχει σήμερα, θα το διατυπώσουμε η Αφαιά, της εκτιμητικής επιτροπής. Ούτως ώστε να μην υπάρχουν παρερμηνείες, να μην υπάρχει διεκδίκηση και να μην υπάρχει πολύ περισσότερο ποινική ευθύνη. Αυτό το οποίο όλοι οι νομικοί βάζουν εδώ έτσι; Σε έναν ενδεχόμενο έλεγχο. Αυτή είναι η πρόταση η δική μας έτσι πιστεύω ότι καλύπτει και το... γιατί πολύ σωστά έβαλε και ο Κώστας ο Ασπρογέρακας αυτά τα δυο σημεία, έτσι; Σχετικά με την δέσμευση – τέλος πάντων - ότι δεν θα ξεπεράσει η απαίτηση αυτή την τιμή και νομίζω ότι έτσι μπορούμε να είναι και ομόφωνη η απόφαση του δημοτικού συμβουλίου. Λοιπόν, δεν ξέρω αν συμφωνείς; Αν συμφωνείς πρέπει όμως να γίνει μια... δηλαδή θα παρθεί απόφαση σήμερα αλλά δε θα την καθαρογράψουμε πριν αλλάξει ότι αίτηση την οποία έχεις κάνει.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Αύριο το πρωί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αύριο το πρωί. Αύριο το πρωί.... Έτσι είναι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, ναι. Μια συμπληρωματική....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν μετά τις διευκρινήσεις του δημάρχου, υπάρχει κάτι που να αλλάζει στις τοποθετήσεις των παρατάξεων;

Ωραία. Παρακαλώ, κύριε Καραγιάννη.

Λοιπόν, νομίζω το εξαντλήσαμε.

Κύριε Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Εμείς αν ο συμψηφισμός ήτανε σε γη θα το ψηφίζαμε. Αφού είναι σε χρήμα παραμένουμε αρνητικοί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία. Όχι αυτό το σημείο σχετικά με την γη, ότι αυτή την στιγμή διαθέσιμη γη δεν υπάρχει. Δηλαδή υπάρχουν τίποτα. Δύο νομίζω οικόπεδα μόνο για τα οποία υπάρχουν πάρα πολλές εκκρεμείς υποθέσεις εδώ και πολλά χρόνια. Ας πούμε για την Κάτω Γρηγορούσα το οικόπεδο ξέρετε ανάμεσα στην Ανοιξεως - πώς λέγεται εκεί; Στην Ανοιξεως και στην... τέλος πάντων ένα οικόπεδο που διεκδικείτε εδώ και πάρα πολλά χρόνια. Δηλαδή δεν υπάρχει....

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό είπαμε... Αυτό θα ξανάρθει στο επόμενο συμβούλιο, έτσι; Δεν έχει λήξει αυτή η ιστορία. Δεν έχει λήξει αυτή η ιστορία το ξέρεις πολύ καλά. Αλλά αν όλες οι απαιτήσεις σε χρήμα όμως μετατραπούν σε γη, τότε έχουμε δύο οικόπεδα και υπάρχουν απαιτήσεις δεκάδων. Πώς να τα μετατρέψεις και θα χάσεις γη; Δηλαδή μπορούμε να πάμε σε αυτή την λογική να δίνουμε γη ότι έχει απομείνει; Που μπορεί γιατί η Κάτω Αφαία είναι και μια περιοχή που χρειάζεται... έτσι; Και η Αφαία συνολικά χρειάζεται κάποιους κοινόχρηστους χώρους. Εμείς αν έχουμε δυο οικοπεδάκια θα πάμε να τα δώσουμε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, νομίζω συνάδελφοι το εξαντλήσαμε το θέμα.

3^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.**Λήψη απόφασης για μείωση 50% του αντιτίμου συνδρομών στο κολυμβητήριο, για το μήνα Ιούλιο.**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Αντιδήμαρχος...

Ο κύριος Τροχίδης, ο.....

Όχι; Ο Αντιδήμαρχος;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φυσικά, φυσικά. Λοιπόν ποιος θα πει κύριε Καραγιάννη;

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Λοιπόν, τώρα όπως περιγράφεται στο εισηγητικό κατά τη διάρκεια του 2016 υπάρχουν κάποιες ημερομηνίες, είναι στο τέλος της σελίδας 9 και στην αρχή της σελίδας 10. Περίπου 15 ημέρες στο σύνολο κατά τις οποίες το κολυμβητήριο έμεινε κλειστό, τις περισσότερες περιπτώσεις όχι με ευθύνη του δήμου. Για αυτούς τους λόγους και προκειμένου να υπάρχει σχέση εμπιστοσύνης που είχε χαθεί τα προηγούμενα χρόνια όταν και οι προηγούμενες δημοτικές αρχές είχανε στα χεριά τους το κολυμβητήριο - με το οποίο θα θυμάστε - με ειδικότερα τα τελευταία χρόνια είχε κλείσει πάμπολλες φορές. Προτείνουμε την λήψη απόφασης προκειμένου να μην πληρωθεί το 50% της συνδρομής κατά τον τελευταίο μήνα της χρήσης της πισίνας, δηλαδή το μήνα Ιούλιο. Προκειμένου αυτές οι μέρες που χάθηκαν από την χρήση του κολυμβητηρίου σε αυτούς που ήδη είχανε πληρώσει να αντικατασταθούν με αυτόν τον τρόπο. Να υπάρχει δηλαδή μια σχετική αποζημίωση.

Αυτό που -χωρίς να θέλουμε να κάνουμε μια συνολική συζήτηση για το κολυμβητήριο- γίνεται μια προσπάθεια όμως στην εισήγηση να καταγραφούν κάποια βασικά ζητήματα, όπως είναι η προσπάθεια που έχει καταβληθεί για να μπορεί να λειτουργεί απρόσκοπτα και ομαλά, εξηγείται και για ποιους λόγους ακόμα και αυτές οι μικρές διακοπές έχουνε συμβεί. Δηλαδή ότι το κολυμβητήριο πλέον είναι επιλέξιμο για αγώνες ακριβώς επειδή λειτουργεί ομαλά και ταυτόχρονα καταλαβαίνετε ότι επειδή γίνονται αγώνες δεν μπορεί

να γίνει η χρήση από κοινού. Ενώ κάποιες σχετικές βλάβες που υπάρχουν σε άμεσο χρονικό διάστημα έχουν αντιμετωπιστεί και μάλιστα όχι με τη λογική απλά της πυροσβεστικής λύσης, ας πούμε, να κρύψουμε το πρόβλημα κάτω από το χαλί, αλλά με ουσιαστικές παρεμβάσεις οι οποίες έχουν όχι απλά επεκτείνει τη λειτουργία του κολυμβητηρίου αλλά την έχουν αναβαθμίσει σε καλύτερο επίπεδο από ότι ήτανε πριν αναλάβουμε.

Αυτά τότε μπορεί να πει και στην συνέχεια ο συνάδελφος ο Τροχίδης αν θέλει κάποια ζητήματα παραπάνω με λεπτομέρειες. Νομίζω αυτό που πρέπει να κρατήσουμε είναι αυτό, ότι ένα βασικό στοιχείο που είχε η δημοτική αρχή να λειτουργήσει το κολυμβητήριο πλέον κάτω από τη διοίκηση του δήμου πάλι, έχει κερδηθεί σε αυτή την φάση τουλάχιστον και με τις κινήσεις που γίνονται θεωρούμε ότι πολύ σύντομα θα βελτιώσουμε ακόμα περισσότερο και την... αυτό που έχουμε βάλει από την αρχή σαν στόχο, τις τιμές του κόστους λειτουργίας που ήταν απαγορευτική τα προηγούμενα χρόνια και ήταν και το βασικό επιχείρημα για το οποίο δόθηκε το κολυμβητήριο στην Κοιν.Σ.Επ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν κατ' αρχήν αν υπάρχει ερώτημα συνάδελφοι στο εισηγητικό. Κατά δεύτερον να δώσουμε τον λόγο στους επικεφαλής. Συμφωνείτε.

Κύριε Ντηνιακέ.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Συμφωνούμε και συχαίρουμε.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Συμφωνείτε.

Κύριε Σπηλιόπουλε. Συμφωνείτε.

Κύριε Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Συμφωνούμε. Ελπίζουμε βέβαια στο τέλος της χρονιάς στον προϋπολογισμό να βγαίνουν τα νούμερα και να μην μπει μέσα ο δήμος με αυτή την πολιτική, αλλά συμφωνούμε παρόλα αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Ασπρογέρακα. Συμφωνείτε.

Κύριε Φουρλή. Συμφωνείτε.

Ομόφωνα λοιπόν.

Παρακαλώ κύριε Καραγιάννη.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Να πω λίγο για τα νούμερα μόνο το εξής για να υπάρχει μια τάξη μεγέθους τέλος πάντων, εικόνα. Λοιπόν αυτή τη στιγμή μόνο από την εξοικονόμηση της ενέργειας, απ' την εξοικονόμηση της ενέργειας μόνο έχει κερδίσει ο δήμος περισσότερα από 250.000 ευρώ. Θα παρουσιαστούν και όλα τα στοιχεία, καταλαβαίνετε όμως με τη χρήση του φυσικού αερίου και με την χρήση της ισοθερμικής κουβέρτας η εξοικονόμηση είναι τεράστια. Θα τα πούμε και κάποια στιγμή αναλυτικά, θα δώσουμε και κάποια παραπάνω στοιχεία. Πάντως μόνο από την εξοικονόμηση της ενέργειας μιλάμε για τέτοιας τάξης μεγέθους οικονομικά. Οπότε νομίζω ότι....

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Δεν χρειάζονται νούμερα.

4^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της με αρ. 652/14-12-2009 Απ. Δ.Σ., που αφορά στον καθορισμό μονάδος για εισφορά σε χρήμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1337/83 και την Πολ. 1009 (φεκ. 48/Β/20-01-2016).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, ο κ. Μοσχονάς,

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εντάξει νομίζω αναφέρετε και στο εισηγητικό, έχει αλλάξει η αντικειμενική αξία και ακριβώς για αυτό τον λόγο αλλάζουμε και τροποποιούμε μάλλον την μονάδα για την εισφορά σε χρήμα, μέχρι 10 τετραγωνικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει αντίρρηση συνάδελφοι; Συμφωνούμε;

Ομόφωνα λοιπόν.

5° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί επιβολής προστίμου σε επιχείρηση (Λ. ΑΘΗΝΩΝ 267) για παράνομη διενέργεια διαφήμισης, στα όρια αρμοδιότητας του Δήμου μας.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Λοιπόν υπάρχει τοποθέτηση παράνομης πινακίδας, δεν αποξηλώθηκε σύμφωνα με τις κατευθύνσεις της υπηρεσίας και για αυτό ακριβώς τον λόγο βάζουμε το πρόστιμο των 3.000 ευρώ.

Δεν έχει γίνει η αποξήλωση της πινακίδας και για αυτό ακριβώς μπαίνει το πρόστιμο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κυρία Γκανά.

ΓΚΑΝΑ: Ναι, ναι. Επειδή λέει ότι δύο πράγματα συμβαίνουν, έτσι; Το ένα είναι η επιβολή προστίμου επιπρόσθετα όπως προβλέπεται από τις διατάξεις υποχρεούται να αποξηλώσει τις ανωτέρω ο δήμος πινακίδες. Θα προβεί και στην αποξήλωση; Γιατί το να δίνει, βάζουμε μόνο πρόστιμο δεν αλλάζει το καθεστώς. Οι επιγραφές πάντα μένουν.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Κοιτάξτε να δείτε αν μια επιχείρηση είναι τόσο άνετη οικονομικά που να δίνει κάθε φορά που θα πηγαίνει η υπηρεσία 3.000 ευρώ, εγώ νομίζω ότι από μόνη της θα την βγάλει. Δηλαδή στη δεύτερη φορά θα τη βγάλει από μόνη της, έτσι; Τώρα αν είναι τόσο πολύ.... Δεν ξέρω τι να πω και το προτιμάει αυτό σε ένα χρονικό διάστημα να μαζεύει πρόστιμα από τον δήμο 3 και 3 και 3 και 3. Όχι και την επομένη φορά που θα ξαναβγει η υπηρεσία αν υπάρχει εκεί πάλι το ίδιο πρόστιμο θα μπει. Αυτό.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Τελικά υποχρεούται....;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν υπάρχει διαφωνία συνάδελφοι;

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Να κάνω εγώ μία ερώτηση;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Καρατσαφέρης.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Εγώ δεν έχω διαφωνία ως προς το πρόστιμο. Απλά εντάξει το πρόβλημα επειδή βρισκόμαστε στον οδικό άξονα της λεωφόρου Αθηνών είναι έντονο. Απλά δεν ξέρω με ποιον τρόπο αυτές οι υποθέσεις εισέρχονται στο δημοτικό συμβούλιο. Δηλαδή εισέρχονται μετά από κάποια καταγγελία ή έχει γίνει ένας έλεγχος συνολικός από την τεχνική υπηρεσία και έχουμε διαπιστώσει ότι αυτό και αυτό και αυτό το κτίριο έχει παράνομες πινακίδες. Γιατί νομίζω ότι υπάρχουν και άλλα κτίρια που έχουν τέτοιες πινακίδες και νομίζω ότι υπάρχουν και άλλα κτίρια που δεν έχει καθαιρεθεί. Μπορεί να κάνω και λάθος άλλα εγώ έχω στο μυαλό μου ένα. Δηλαδή πως γίνεται αυτή η αντιμετώπιση; Υπάρχει μια συνολική αντιμετώπιση για την λεωφόρο Αθηνών, ας πούμε ξεκινώντας ή είναι αποσπασματικά; Δηλαδή για να μην υπάρχει έτσι καμία και ξέρω εγώ νύξη από κανέναν ότι εμείς εδώ κάτι άλλο εξυπηρετούμε. Αυτό θα ήθελα να δω πως γίνεται αυτή η επιλογή και πως μπαίνει στο δημοτικό συμβούλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιδήμαρχε.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Λοιπόν, μακάρι να είχαμε τόσα πολλά άτομα να ελέγχουνε το Χαϊδάρι συνεχώς για παράνομες επιγραφές, διαφημίσεις δεν ξέρω κι εγώ τι. Συνήθως γίνεται με καταγγελία, έτσι; Τώρα εάν υπάρχει κάτι συγκεκριμένο που το γνωρίζουμε και θέλουμε να το πούμε για να είναι επικίνδυνο κ.λπ., κ.λπ. νομίζω μπορεί να αναφερθεί και να πάνε οι υπηρεσίες εκεί και να βεβαιώσουν την παράβαση. Γενικά γίνεται μια προσπάθεια τουλάχιστον ανά κάποια διαστήματα να βγαίνουμε κάποιο συνεργείο και να βλέπει το ζήτημα των παράνομων πινακίδων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συμφωνείτε συνάδελφοι;

Κύριε Ασπρογέρακα.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Λοιπόν το έχουμε ξανα συζητήσει αυτό το θέμα εδώ. Δεν θέλω σε καμιά περίπτωση να υπαινιχθώ ότι ο δήμος αρκείτε στο πρόστιμο και εν πάση περιπτώσει αφού πληρώνει ο άλλος γιατί για την επιχείρηση, εντάξει παίρνουμε το πρόστιμο. Ξέρετε στο παρελθόν είχαμε ακραία φαινόμενα – και το ξέρετε - σκοτώθηκε κόσμος στο Μπαρούση. Είναι ιστορίες που

συνεχίζονται μέχρι και σήμερα. Λοιπόν ένα ζήτημα είναι αυτό που πρέπει να το λάβουμε υπ' όψιν.

Το δεύτερο έχει υποχρέωση αυτός να κατεβάσει την πινακίδα. Σας λέω εγώ λοιπόν ότι δεν την κατεβάζει την πινακίδα και κάθε μήνα του επιβάλει ο δήμος πρόστιμο και το εισπράττει. Πιλοτικά έστω σε μια, δυο περιπτώσεις ο δήμος αυτοδικαία δεν μπορεί να πάει να κάνει να την ξηλώσει έτσι, θα πρέπει να πάμε με ασφαλιστικά μέτρα οπότε να ξηλωθούν με απόφαση αυτές οι πινακίδες η μια, δυο και στη συνέχεια αυτό να γίνει γνωστό σε όλους τους υπόλοιπους για να δημιουργήσουμε την αποτροπή δηλαδή για το μέλλον.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Κύριε Σπηλιόπουλε.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Λοιπόν, εγώ ζητάω από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο να υπάρξει γραπτή έκθεση του τμήματος που ελέγχει αυτό το ζήτημα. Αναλυτικά όλες οι περιπτώσεις κατά κατηγορίες και στους μεγάλους δρόμους. Δηλαδή Καβάλας, Ιερά Οδός, Καραϊσκάκη και Γεωργίου Παπανδρέου. Αν νομίζει και για άλλους δρόμους...

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Και Αγωνιστών.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Και Αγωνιστών, ναι. Για να πω μπράβο όπως λέω τώρα στην κυρία Παναγοπούλου που στο ερώτημα μου που ζήτησα την προηγούμενη φορά για να έρθει η αναλυτική κατάσταση για τα σχολεία, τι και πως. Ήρθε σήμερα και μου έδωσε έναν αναλυτικό πίνακα που απαντάει στο ερώτημα μου. Θα ήθελα λοιπόν με αντίστοιχο τρόπο... Ναι κάπου έπρεπε να το πω και να το χρησιμοποιώ κιόλας, με αντίστοιχο τρόπο σε 15 ημέρες τότε θα κάνουμε δημοτικό συμβούλιο, θα ήθελα αναλυτικό απολογισμό του τμήματος που ασχολείται με αυτό το ζήτημα.

Πρώτον όσον αφορά τα πρόστιμα, δεύτερον όσον αφορά την εισπραξη, τρίτον όσον αφορά την παραβατικότητα, αν κάποιος υποπίπτουν κ.λπ. να φαίνεται δηλαδή σε αυτόν τον πίνακα με έναν απλό τρόπο, έτσι; Και μετά να ξανακουβεντιάσουμε τα ζητήματα συμφωνώντας με αυτά που είπε ο κύριος Ασπρογέρακας και άλλα ζητήματα που έχουμε αρθρογραφήσει σαν παράταξη

κ.λπ., κ.λπ. που δεν είναι της ώρας αυτή την στιγμή αλλά με αφορμή αυτό νομίζω να βάλουμε μια τάξη και να στείλουμε το μήνυμα. Και ό,τι άλλο θέλει να κάνει ο δήμος σε αυτή την κατεύθυνση, εγώ υπέρ εκ των προτέρων θα έλεγα στο να μεταφέρουμε το μήνυμα αυτό το οποίο πρέπει να είναι ισχυρό.

Τώρα, αυτό που είπε ο κύριος Μοσχονάς λέω να το αντικειμενοποιήσουμε. Δηλαδή τι εννοώ; Υπάρχει ένα site... πρέπει όμως να είναι απόφαση. Δηλαδή εγώ έχω να πω, έχω ξανά αναφερθεί για την Καραϊσκάκη για επιγραφές που είναι επικίνδυνες με τον τρόπο που είναι στημένες και που δεν πληρούν της διαδικασίες που λέει ότι το κοντάρι από την μια μεριά στέκεται, από την άλλη μεριά και όχι να κρύβουμε ένα αμάξι από την μια μεριά και ένα από την άλλη και σε σημεία που είναι δύσκολα και με στροφές. Δεν θα λύσουμε το πρόβλημα το να το κάνω εγώ για ένα συγκεκριμένο ζήτημα.

Αν όμως πούμε ότι ο δήμος Χαϊδαρίου στο τμήμα του Facebook που το χειρίζεται όποιος το χειρίζεται πολύ ωραία και βγάζει μια σειρά ανακοινώσεις, ότι είναι διαθέσιμο σε οποιονδήποτε πολίτη μετά από έλεγχο να μπορεί να στέλνει στον δήμο και να δημοσιοποιεί κατ' αρχήν τα στοιχεία των περιπτώσεων παραβατικότητας που έχουν να κάνουν σχέση είτε με ζητήματα αυτοκινήτων, είτε με ζητήματα – πώς το λένε; - τέτοιου είδους παραβάσεων που έχουν σχέση με την βαδισιμότητα, την επικινδυνότητα και όλα αυτά που τέλος πάντων είναι τα αυτονόητα που κουβεντιάζουμε. Νομίζω θα ανοίξουμε ένα κεφάλαιο στην ιστορία του δήμου, γιατί κανένας δεν θέλει να φωτογραφίζεται, έτσι; Μπορούμε να ανοίξουμε μετά από έλεγχο και με την ευθύνη θα έλεγα του τμήματος επικοινωνίας που κατά κατηγορίες θα δημοσιοποιεί ορισμένα πράγματα που θα στείλει ένα ισχυρό μήνυμα. Αυτά.

Σκοπεύω δηλαδή το λέω, αφήνω ένα χρονικό περιθώριο, ήδη το κάνω εγώ προσωπικά εκ μέρους της παράταξης στο δικό μας το site, Facebook κ.λπ., κ.λπ. Αυτό το διάστημα για ένα τρίμηνο, τετράμηνο σε ορισμένες ακραίες περιπτώσεις το έχω κάνει χωρίς να φαίνονται οι πινακίδες. Όπως ένα βράδυ που έκανε πίσω όλο το δρόμο εδώ απέναντι από το αίθριο το απορριμματοφόρο του δήμου, πήγε πίσω όλο. Το φωτογράφισα όλη σε αυτή τη τέτοια κ.λπ. άλλες περιπτώσεις που ο καθένας κάνει ότι θέλει και μπορούμε

και άλλα κ.λπ., κ.λπ.. Νομίζω ότι εντάξει δεν είναι να λυπηθούμε γιατί αλλιώς κλαίμε μετά όλοι και καταθέτουμε στεφάνια σε αυτούς που χάσανε την ζωή τους και μια σειρά από πράγματα τα οποία δεν είναι σήμερα να τα αμφισβητήσει κανένας όπως είναι γνωστό. Και που νομίζω ότι όλοι συλλογικά δεν έχουμε διαφορετική άποψη για το συγκεκριμένο θέμα. Λοιπόν, τελείωσα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συνάδελφοι συμφωνούμε; Συμφωνούμε νομίζω.

6° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δημοτικός Κώδικας).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Μοσχονά.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εντάξει νομίζω ότι είναι το εισηγητικό αναλυτικό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποιο ερώτημα συνάδελφοι; Κάποιο κενό; Δεν υπάρχει απ' ότι βλέπω. Συμφωνούμε; Συμφωνούμε έτσι, δεν υπάρχει αντίρρηση; Ομόφωνα λοιπόν.

7° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δημοτικός Κώδικας), του με αρ.πρ.8229/11-3-2014 Χρηματικού καταλόγου.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Λοιπόν

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι αντιδήμαρχε;

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Να πω λίγο για να το διευκρινίσουμε αυτό. Ουσιαστικά πρόκειται για την ίδια οφειλή η οποία έχει χρεωθεί τρεις φορές, έτσι; Και επειδή υπάρχει σύσταση από την Επίτροπο προκειμένου να απεικονίζονται σωστά στον προϋπολογισμό οι απαιτήσεις που έχει ο δήμος και επειδή ο Κώστας ο Σπηλιόπουλος έχει ρύθμιση και την τηρεί για αυτό ακριβώς τον λόγο προβαίνουμε σε διαγραφή από τους υπόλοιπους που είναι ουσιαστικά το ίδιο

πράγμα. Είναι η ίδια ακριβώς οφειλή απλά έχει χρεωθεί και στους υπόλοιπους. Δηλαδή στον διευθυντή οικονομικών, στην ταμιακή υπηρεσία. Ο Ντομίνοσ Άγγελος δεν ξέρω τι ήταν τότε.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ήτανε ο γενικός διευθυντής.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Γενικότερα. Γενικός γραμματέας του διευθυντή. Έτσι; Διευθυντής;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Ουσιαστικά ταχτοποιούνται ως προς τους υπόλοιπους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει θέμα κανένα συνάδελφοι; Συμφωνούμε.

Συμφωνούμε λοιπόν.

8^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης διενέργειας για την εκποίηση εγκαταλελειμμένων οχημάτων-μηχανημάτων, εντός ορίων του Δήμου μας, περιόδου 2016-2017.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εντάξει, λήγει η σύμβαση 31/07 με την εταιρεία που μαζεύει τα αυτοκίνητα...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Γιατί μαζεύει; Εδώ γίνεται το σώσε.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Ναι, έχει μαζέψει. Έχει μαζέψει δυο....

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Ναι, ναι, ναι. Έγκριση διενέργειας για... Ναι, έχει παραγραφεί. Εντάξει δεν μπει κύριε Μόσχο. Ουσιαστικά να γίνει ο διαγωνισμός προκειμένου να ξανά ανατεθεί σε εταιρεία για την εκποίηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι...;

Ο κύριος Χουδελούδης.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Από την παλιά σύμβαση υπάρχει άλλο υπόλοιπο και προχωράει. Βέβαια έχουν αλλάξει οι διαδικασίες - το έχω ξαναπεί, το ξαναλέω - με τον Καλλικράτη με τον Καποδίστρια, με το να μην πω, όλο αλλάζουν ονομασίες και βρίσκουν άλλους τρόπους ζητάνε να μπουν φωτογραφίες στο internet, να μπει... Έχει αλλάξει η διαδικασία και υπάρχει μια μικρή καθυστέρηση. δεν ξέρω αν βλέπετε ότι... είχα το φίλο μου τον Βασίλη, πού είναι; Λείπει. Όλοι την ώρα με ρώταγε για μια BMW στη γωνία, έφυγε δεν ξέρω πού είναι. Βασίλη έφυγες; Φεύγουν αρκετά αυτοκίνητα, υπάρχουν κάποιες διαδικασίες και θέλουμε κάποιους άλλους λόγους να αποσυρθούν και λήγει η σύμβαση και για αυτό γίνεται ανανέωση για το καινούργιο έτος. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν υπάρχει διαφωνία συνάδελφοι;
Συμφωνούμε λοιπόν.

9^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκριση διενέργειας υπηρεσιών-προμηθειών του Δήμου, Έτους 2016.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Βορέας.

Ο κύριος Μοσχονάς.

Ποιος; Ο κύριος Καραγιάννης.

Αποφασίστε αντιδήμαρχοι.

Ο κύριος Καραγιάννης.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Λοιπόν, όσο αφορά το πρώτο περί της αντλίας. Όσοι γνωρίζουν από μηχανοστάσια, το κολυμβητήριο λειτουργεί με τρεις αντλίες για πολλά χρόνια. Το δικό μας λειτουργούσε με δυο με αποτέλεσμα και η καταστροφή, η βλάβη που έγινε στην μία αντλία δημιούργησε και το κλείσιμο του κολυμβητηρίου στις 10 του προηγούμενου μήνα που αναφέρατε και πριν. Για αυτό τον λόγο πάμε να αγοράσουμε και τρίτη αντλία προκειμένου να

υπάρχει και εφεδρική για να μην υπάρχει ζήτημα αν χαλάσει η μία από τις δυο να πρέπει να παραμένει το κολυμβητήριο κλειστό.

Όσο αφορά το δεύτερο επί της ουσίας συμπύσσονται τρεις διαδικασίες μαζί για να βγει σε πρόχειρο διαγωνισμό και να πετύχουμε καλύτερη τιμή. Είναι η προμήθεια των χημικών για τον καθαρισμό του κολυμβητηρίου, είναι οι εργασίες συντήρησης του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού και του καθαρισμού των κολυμβητικών δεξαμενών. Όλο αυτό είχαμε ξανακάνει συζήτηση αν θυμάστε και πέρσι που είχαμε κάνει μια οκτάμηνη αντίστοιχη διαδικασία. Τώρα αφορά για ένα έτος.

Το τρίτο νομίζω ότι όσοι ξέρετε από το γήπεδο του δάσους έχετε μια εικόνα, γνωρίζετε ότι είναι πολλά χρόνια είναι ο φωτισμός παρατημένος. Εκεί πέρα κακώς είχαν εγκατασταθεί κάτι πυλώνες που χρειάζονται ένα ειδικό μηχάνημα για να κατέβουν, επί της ουσίας είναι σπαστοί δεν είναι σαν τους άλλους που έρχεται γερανοφόρο. Το οποίο αν το αγοράσεις έχει πάρα-πάρα πολλά χρήματα και δεν έχει νόημα για το διάστημα αυτό που χρειάζεται να γίνει η συντήρηση. Είπαμε να πάμε σε μια επισκευή και να δούμε με νέα τεχνολογία πριν με την τοποθέτηση αυτών των σκαλοπατιών τέλος πάντων που βάζουν με την περιφραξη γύρω-γύρω προκειμένου να μπορεί να ανεβαίνει ο εργαζόμενος στον πυλώνα και να μπορεί να αντικαθιστά κατευθείαν το φως. Τέλος πάντων επειδή είναι μεγάλου όγκου αυτοί οι πυλώνες, νομίζω ότι όσοι έχετε την εικόνα το γνωρίζετε, έχει και την αντίστοιχη αξία.

Και τέλος είναι τα αλεξικέραυνα. Έχουν ήδη προχωρήσει οι εργασίες σε κάποια σχολεία της πόλης και σε κάποιες αθλητικές εγκαταστάσεις όπως το κλειστό γήπεδο του ΚΕΒΟΠ. Υπάρχουν όμως και άλλες εγκαταστάσεις στις οποίες δεν δύναται η υπηρεσία να προχωρήσει από μόνη της χρειάζεται και περαιτέρω ζητήματα. Για αυτό προχωράμε με τις αθλητικές εγκαταστάσεις δηλαδή να σας πω είναι το «Χαραλαμπίδης» που έπεσε ο κεραυνός πέρσι αν θυμάστε με της βροχές στο γήπεδο και αναγκαστήκαμε να εκκενώσουμε. Λοιπόν και επειδή δεν μπορούμε να παίζουμε πλέον με τέτοια ζητήματα προχωράμε στην λύση και αυτού του χρόνιου προβλήματος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις συνάδελφοι;

Κυρία Τοκατλίδη.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Να κάνω μία ερώτηση. Εμείς τώρα αποφασίζουμε την δέσμευση της δαπάνης ή τί είδους διαγωνισμό; Ναι, τη δέσμευση της δαπάνης δηλαδή ρωτάω ή τους όρους δηλαδή; Γιατί εδώ έχουμε τρεις-τέσσερις διαφορετικές διαδικασίες ανάλογα με τα ποσά. Η μια είναι απευθείας ανάθεση, η άλλη είναι πρόχειρος διαγωνισμός, η άλλη είναι ή απευθείας ανάθεση ή πρόχειρος διαγωνισμός. Για αυτό ρωτάω; Τι από όλα αποφασίζουμε; Διαγωνισμό ανάλογα με τον τύπο της δαπάνης; Άρα την έγκριση τύπου διαδικασίας που θα εξακολουθήσουμε. Αυτό.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Ναι δεν είναι απλά ρωτάω ή τη δέσμευση της δαπάνης; Γιατί συνήθως έχει γίνει από την οικονομική επιτροπή, εντάξει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει διαφωνία συνάδελφοι;

Κύριε Σπηλιόπουλε.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Λοιπόν, εγώ θέλω να ρωτήσω με αφορμή αυτή εδώ τη συζήτηση με το κολυμβητήριο. Αν έχουν γίνει τα έργα ή προβλέπονται μέσα στα έργα συντήρησης, εξοπλισμού κολυμβητηρίου κ.λπ., τα έργα προστασίας από πλημμύρες. Είναι γνωστό ότι υπήρχανε δύο βαλβίδες αντεπιστροφής σε δύο σημεία τέλος πάντων έξω από το κολυμβητήριο από το οποίο τελικά ενώ πήραμε άλλα μέτρα προστασίας είχε πάρει η επιχείρηση η κοινωφελής κ.λπ. από εκεί πέρα πλημμύρισε. Αυτά τα έργα ή και άλλα που εκτιμάτε ότι χρειάζονται ενισχυτικά της προστασίας από πλημμύρες, περιλαμβάνονται; Έχουν γίνει; Αυτό. Και αν δεν έχουν γίνει εγώ προτείνω τροποποίηση και να ενταχθούν εδώ πέρα.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Σε σχέση με τα αντιπλημμυρικά. Έχει γίνει ήδη και με τον κύριο Τροχίδη επανειλημμένες συζητήσεις, είπαμε διαφορετικές γνώμες για την αντιπλημμυρική θωράκιση του κολυμβητηρίου. Δηλαδή το βασικό ζήτημα

είναι από πού πλημμυρίζει το κολυμβητήριο. Υπάρχουν δυο εκδοχές ότι πλημμυρίζει από κάτω και υπάρχει και η εκδοχή ότι πλημμυρίζει από πάνω. Λοιπόν αυτό έχει και δυο διαφορετικούς τρόπους αντιμετώπισης το από πού προκύπτει η πλημμύρα. Έχουμε πάρει κάποια μέτρα προκειμένου να μπορέσουμε να θωρακίσουμε το μηχανοστάσιο που είναι και μεγάλες ζημιές, δεν φτάνουνε.

Όμως επίσης για να έχετε μια εικόνα τα σχέδια του κολυμβητηρίου ήρθαν στη υπηρεσία μόλις πέρυσι. Δεν είχε η υπηρεσία σχέδια του κολυμβητηρίου καθόλου και δεν υπήρχε και αντίστοιχη μελέτη και για αυτό υπάρχουν και διχογνωμίες για το που είναι οι αγωγοί, από πού μπαίνουν τα νερά, ποια κατεύθυνση έχουν οι αγωγοί κ.λπ., κ.λπ. και υπάρχει σοβαρό πρόβλημα σε αυτό. Έχει γίνει μια προσπάθεια έχουμε έρθει σε επαφή με κάποιους ανθρώπους οι οποίοι γνωρίζουν, υδραυλικούς κυρίως που γνωρίζουν τα ζητήματα καλύτερα από ότι μπορεί να τα γνωρίζω εγώ. Ο κύριος Τροχίδης μπορεί να πει. Έχει κι ο ίδιος ίδια πείρα καλύτερη από έμένα. Νομίζω όμως ότι επειδή το έχουμε συζητήσει πριν τον Οκτώβριο θα πάμε σε κάποιες εργασίες, δεν θα είναι όμως εκτεταμένης κλίμακας.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα μου επιτρέψετε να κάνω δύο ανακοινώσεις. Δεν τις έκανα στην αρχή της συνεδρίασης που έπρεπε να τις κάνω. Η μια θα προλάβαινε και ένα από τα ερωτήματα. Προχθές πέρασε από την οικονομική επιτροπή της Περιφέρειας ο διαγωνισμός για τον κεντρικό αγωγό της λεωφόρου Καβάλας και η δημοπράτηση θα γίνει τον Αύγουστο. Μιλάμε τώρα για το μεγάλο έργο έτσι της αντιπλημμυρικής προστασίας, τον Αύγουστο θα γίνει η δημοπράτηση. Προϋπολογισμού 2.200.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι η παλιά μελέτη, έγινε η κυκλοφοριακή μελέτη συμπληρώθηκε δηλαδή. Λοιπόν αυτό είναι το πρώτο ζήτημα, έτσι; Είναι πολύ θετικό ότι προχώρησε και κάτω από τις πιέσεις, τώρα μην τα λέμε αυτά. Και παράλληλα προχωράμε για άλλες μελέτες. Έγινε η μελέτη για το βορειοδυτικό

δάσος. Της Αφαιίας ολοκληρώνετε. Υπάρχει και η λύση, έχει βρεθεί και μία λύση τέλος πάντων που προβλέπουν οι μελετητές. Δηλαδή γενικά υπάρχει μια εξέλιξη στο θέμα της αντιπλημμυρικής προστασίας και βέβαια με τις παρεμβάσεις που έγιναν τελευταία βλέπετε ότι τουλάχιστον εδώ στο κεντρικό Χαϊδάρι επαύλεις κ.λπ. δεν είχαμε κανένα πρόβλημα. Παρότι έριξε αρκετό νερό κάποιες ημέρες.

Το πρόβλημα βέβαια από το στρατόπεδο συνεχίζει να υπάρχει. Κάναμε παρέμβαση πάλι στον διοικητή να καθαρίζονται τα φρεάτια, οι δυο μεγάλοι αγωγοί που υπάρχουν στο στρατόπεδο γιατί και με τις τελευταίες πλημμύρες εκεί εστιάστηκε το πρόβλημα ότι δεν απορροφούσαν. Που χρειαζόνταν συνεχή καθαρισμό τα φρεάτια μες στο στρατόπεδο. Ενώ έξω είχαμε βάλει έτσι υπαλλήλους και καθαρίζαμε τα φρεάτια αλλά υπήρχε πρόβλημα μέσα.

Το δεύτερο είναι ότι είχαμε αποφασίσει σαν δημοτική αρχή δυο φορές να κάνουμε το δημόσιο υπολογισμό και της λαϊκές συγκεντρώσεις στο Χαϊδάρι και αναβλήθηκαν. Η μια λόγω των πλημμυρών και η δεύτερη λόγω της δημιουργίας του κέντρου φιλοξενίας στο Σκαραμαγκά, που υπήρχε αυτό το τρέξιμο. Μάλιστα είχαμε βγάλει τις ημερομηνίες αν θυμάστε. Οπότε να ξέρετε ότι τέλος Σεπτέμβρη μέχρι πρώτο δεκαήμερο του Οκτώβρη θα γίνει ο απολογισμός και οι λαϊκές συγκεντρώσεις σε όλες τις γειτονιές της πόλης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν για το 9^ο θέμα....;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για το 9^ο;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό, μισό λεπτό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είπαμε θα γίνει δημοπράτηση, τον Αύγουστο. Τώρα από εκεί και πέρα έχει να κάνει - αν θέλετε την γνώμη μου - πρώτον, να μην υπάρχουν ενστάσεις δηλαδή να αποφύγουμε αυτή την διαδικασία. Είναι το γνωστό θέμα αν θα γίνουν ενστάσεις ή όχι με ποιον τρόπο μετά θα παρακάμψουμε όλα αυτά. Εμείς τώρα έχουμε ορίσει... Χθες μίλησα με.... Ορίσαμε δύο δημοτικούς

συμβούλους που θα παρακολουθούν όλη αυτή την διαδικασία από κοντά είναι ο Κώστας ο Σταθάς που είναι μηχανικός και ο Κώστας ο Βορέας που είναι αντιδήμαρχος τεχνικής υπηρεσίας οπότε πιστεύουμε ότι και κάτω από την πίεση αυτή θα τρέξουν οι διαδικασίες. Ξέρετε πολύ καλά ότι μερικές φορές κολλάνε τα θέματα αλλά επειδή δεν δικαιολογείται έτσι καθυστέρηση σε αυτό το έργο πιστεύουμε ότι όσο είναι δυνατόν γρηγορότερα θα τρέξουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιδήμαρχε κάτι ήθελες να πεις για το 9.

Ο κύριος Βορέας,

ΒΟΡΕΑΣ: Ναι. Είναι μια απόφαση για την οδό Θηβών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όπα Αντιδήμαρχε στο 9 δεν έχουμε ακόμα πει. Υπάρχει διαφωνία συνάδελφοι για το 9 για την έγκριση διενέργειας; Όχι. Συμφωνούμε λοιπόν. Άρα πρέπει να καταγραφεί. Παρακαλώ κύριε Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Το κολυμβητήριο αν ήταν κάτω από 60.000...;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό;

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ναι λέω, αν ήταν κάτω από 60.000 θα μπορούσε να γίνει με πρόχειρο διαγωνισμό και πιο γρήγορα. Και είναι 61.500 δεν ξέρω αν θα μπορούσε να;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, συμφωνούμε λοιπόν συνάδελφοι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι είπε ο Νίκος δεν άκουσα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα στο πει μετά.

10^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για αποδοχή ολοκλήρωσης Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της Πράξης με τίτλο: «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ (ΑΠΕ) ΣΕ ΣΗΜΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ Δ.ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ» (κωδ. ΟΠΣ 352367)»_ Έγκριση Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Αν είναι αναλυτικό το εισηγητικό. Ουσιαστικά παίρνουμε απόφαση ότι ολοκληρώθηκε το έργο και φτιάχνουμε το πρωτόκολλο παραλαβής. Υπάρχει και η σχετική επιτροπή, το πρωτόκολλο της Κεντρικής Παραλαβής απ' τους υπηρεσιακούς. Αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Ομόφωνα λοιπόν.

11° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί τοποθέτησης πλαστικών οριοδεικτών (κολωνάκια) επί του πεζοδρομίου της οδού Θηβών 4, βάσει της αριθμ. 46/2016 απόφασης-εισήγησης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο αντιπρόεδρος Ε.Π.Ζ, κύριος Βορέας.

ΒΟΡΕΑΣ: Λοιπόν, το συγκεκριμένο είναι στην οδό Θηβών στο 4, έχει πλάτος ο δρόμος ενάμισι... το πεζοδρόμιο συγνώμη εκτός του κράσπεδου 1,5 μετρό. Έχουμε την δυνατότητα να βάλουμε κολωνάκια πλαστικά ή και κολωνάκια σε αυτό το σημείο. Για να προστατεύσουμε, ουσιαστικά επειδή ανεβαίνουν πάνω στο πεζοδρόμιο λόγω του πλάτους του δρόμου, ανεβαίνουν πάνω στο πεζοδρόμιο και καταστρέφουν τα ρολόγια και για αυτό το λόγο έχουμε το δικαίωμα να βάλουμε, λόγω του πλάτους και να προστατέψουμε και της ΕΥΔΑΠ τα ρολόγια αλλά παράλληλα να μπορεί και κανείς να περπατάει επάνω γιατί καλύπτουμε....

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΟΡΕΑΣ: Ναι, ναι, ναι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΟΡΕΑΣ: Ναι ακριβώς. Το στενάκι απέναντι από την πλατεία είναι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν υπάρχει καμία διευκρίνιση συνάδελφοι;

Κύριε Μποζίκα.

Παρακαλώ λίγο ησυχία συνάδελφοι.

Κύριε Μποζικά.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Κύριε Πρόεδρε στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής είχα θέσει μερικές απορίες για την αποτελεσματικότητα, αν θυμάσαι Κώστα. Επειδή το πρόβλημα εκεί είναι πολύ σοβαρό και το αναγνωρίζουμε και από το αίτημα των συνδημοτών μας είναι το Mini Carrefour εκεί. Έχουμε ένα δρόμο 8 μέτρα και κάνουν ρεμίζες και παρκαρίσματα και όπισθεν τα φορτηγά της τροφοδοσίας και καβαλάνε για να γίνει μανούβρα, καβαλάνε το απέναντι πεζοδρόμιο που είναι της πολυκατοικίας του Μπουλούκου την μεγάλη και ξέρει και ο πρόεδρος που είναι εκεί και έχει μπει από πίσω, λοιπόν ότι σπάνε τα καλύμματα του φρεατίου των ρολογιών της ΕΥΔΑΠ.

Η άποψη μου είναι ότι ο πλαστικός κώνος ή το πλαστικό αυτό το... -πέστε το, βοηθάτε-.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Κολωνάκι.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Κολωνάκι δεν θα κάνει δουλειά θα το καταστρέψουνε. Παρόλα ταύτα εγώ το ψηφίζω γιατί πρέπει να το ψηφίσω και αν δούμε σε ένα εύλογο χρονικό διάστημα, που δεν βλέπω εγώ λίγο περισσότερο από 15, 20 ημέρες, ένα μήνα να καταστραφούν, να ψάξουμε οι τεχνικοί μας εδώ... ναι οτιδήποτε επιτρέπεται κατά νόμο γιατί δεν επιτρέπεται παντού σιδερένιο. Ψηφίζουμε, εντάξει. Απλά έπρεπε να τοποθετηθώ για το να σας....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος;

Κύριε Σπηλιόπουλε.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Λοιπόν, εγώ έχω άλλη πρόταση. Με βάση τοποθέτηση και αρθρογραφία που έχω κάνει σχετικά με τη Στρατάρχου Καραϊσκάκη για την κάτω πλευρά, νομίζω ότι είναι ευκαιρία να ξεκινήσουμε σε αυτό το σημείο να βάλουμε το κάγκελο που απαιτείται. Δηλαδή να φτιάξουμε και την μία πλευρά και την άλλη πλευρά. Κατά τη γνώμη μου από αυτή την πλευρά – να το πω σύντομα, ακούστε με μισό λεπτό.

Σε αυτό το σημείο θα πρέπει να οριοθετήσουμε τη διάβαση των πεζών που να περνάει κατά μήκος, να περιφρουρήσουμε εκείνο το μαγαζί που είναι ΟΠΑΠ τέλος πάντων, να οριοθετήσουμε δηλαδή να μην ανεβαίνει κανένας επάνω, να συνεχίσουμε απέναντι, ο οποίος του βγάλαμε το περίπτερο και τώρα έχει κάνει επέκταση και νομίζει ότι θα πρέπει να αλλάξει την είσοδο, να την κάνει απ' το πλάι από εκεί που προβλέπεται, ώστε ο χώρος να είναι η φυσική συνέχεια των ανθρώπων που περπατάνε στο πεζοδρόμιο. Γιατί πρέπει να πω επί τη ευκαιρία ότι από την αρχή της Στρατάρχου Καραϊσκάκη στον πεζόδρομο της κάτω πλευράς μέχρι αυτό το σημείο, δεν υπάρχει άλλο εμπόδιο. Και οι γλάστρες που έχουν τοποθετηθεί καταχρηστικώς από διάφορους ιδιοκτήτες είναι στη θέση που θα έμπαιναν τα κάγκελα.

Άρα λοιπόν το πρώτο σημείο καταπάτησης αυτού του χώρου, που άλλος βάζει τη μούρη από το αμάξι του, κάνει κ.λπ., κ.λπ. σε συνδυασμό με αυτό, με την επέκταση που έχει κάνει ο άλλος στο μαγαζί στο σουβλατζίδικο κ.λπ. είναι ένα σημείο που επειδή είναι και σημείο ακριβώς μεγάλης πυκνότητας διάβασης απέναντι, σημαίνει ότι ο πεζός αντί να περάσει εκεί που τον ευνοεί, έτσι; Πάει ανάμεσα στα αμάξια κ.λπ. κ.λπ.. Άρα λοιπόν νομίζω ότι αυτό με μία μικρή μελέτη στα πλαίσια μια συνολικότερης αντίληψης, αυτή είναι η δική μου πρόταση. Επομένως δε θα το ψηφίσω αυτό που έχετε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θοδωρή συγνώμη για την παρέμβαση. Μιλάμε όμως για μέσα. Δεν μιλάμε για έξω στην Καραϊσκάκη.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ λέω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μιλάμε για μέσα στη Θηβών, σε συγκεκριμένο σημείο. Είναι μες στο στενό.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ωραία. Εγώ νομίζω λοιπόν ότι αυτό το πράγμα...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άσχετα απ' αυτό που είπες, που είναι εντάξει. Είναι θέμα

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Νομίζω ότι αντί να βάλουμε κολωνάκια, έτσι; Να οριοθετήσουμε με κάγκελο που να γυρνάει μέσα κ.λπ., κ.λπ. Τώρα αν θέλουμε να διευκολύνουμε απέναντι το μαγαζί γιατί πρέπει να το διευκολύνουμε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Λέω, λέω. Λέω αν θέλουμε να το διευκολύνουμε. Υπάρχουν τρόποι που σε συνεννόηση με το μαγαζί, μπορεί να είναι ένα κινητό, γιατί μπορεί να έρθει ένα φορτηγό που δεν μπορεί να μπει με άλλο τρόπο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι. Μπορούμε να το λύσουμε αυτό. Ευχαριστώ.

ΒΟΡΕΑΣ: Πάντως αυτό που εμείς πρέπει να δούμε είναι ποια είναι η ιδιοκτησία του οικοπέδου που βρίσκεται το κατάστημα και από εκεί και πέρα έχουμε ιδιοκτησία στο πεζοδρόμιο. Θα μου επιτρέψεις να πω, από τη μεριά της Καραϊσκάκη αυτό που έχουνε βάλει μπροστά είναι στο όριο του οικοπέδου τους. Δυστυχώς όταν το Χαϊδάρι μπήκε στο σχέδιο οι δρόμοι ήταν πολύ στενοί γιατί έπρεπε να πουληθούν όσο μπορούμε περισσότερα μέτρα. Το ξέρετε πολύ καλά.

Για το άλλο...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΟΡΕΑΣ: Όχι το σκαλάκι είναι στην ιδιοκτησία του. Πήγαμε και το είδαμε. Δηλαδή πριν το βάλει ήταν...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τώρα συγγνώμη συνάδελφοι, τώρα δεν νομίζω ότι έχει νόημα αυτή η κουβέντα. Με συγχωρείτε δηλαδή, έτσι; Μιλάμε για ένα συγκεκριμένο σημείο, υπάρχουν τρία ρολόγια της ΔΕΗ, θέλουμε να τα προστατεύσουμε, αυτό. Τώρα τα υπόλοιπα.

Λοιπόν καταγράφεται ως κατά πλειοψηφία Θεωρητή ή ομόφωνα;

Κατά πλειοψηφία.

Κατά πλειοψηφία λοιπόν.

12° ΘΕΜΑ Η.Δ.**Λήψη απόφασης σχετικά με χορήγηση αναπηρικής θέσης στάθμευσης, βάσει της αριθμ. 55/2016 απόφασης-εισηγήσης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.**

ΒΟΡΕΑΣ: Το έχετε το εισηγητικό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο αντιπρόεδρος της Επιτροπής.

ΒΟΡΕΑΣ: Το έχετε το εισηγητικό. Δυστυχώς είχαμε πάρει μια απόφαση και ζητούσαμε σε αυτή την απόφαση θέση για Α.μ.Ε.Α. για χώρο στάθμευσης. Δυστυχώς αυτή απορρίφθηκε, γιατί;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΟΡΕΑΣ: Ναι. Αυτή η πρόταση απορρίφθηκε γιατί ήταν εκ περιτροπής στάθμευση και έτσι φαίνεται. Ζητήσαμε παράλληλα να καταργήσουμε την εκ περιτροπής στάθμευση. Αυτό δεν έγινε αποδεκτό. Ως εκ τούτου πρέπει να πάρουμε μια καινούρια απόφαση που να έχει το συγκεκριμένο....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγνώμη Αντιδήμαρχε.

Συνάδελφοι λίγο ησυχία παρακαλώ να ακούμε τον ομιλητή.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε. Κύριε Βορέα.

ΒΟΡΕΑΣ: Η απόφαση αυτή δεν έγινε αποδεκτή. Όχι στην Ποιότητα Ζωής. Εκεί ήταν ομόφωνη. Εντάξει; Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση όμως διαφώνησε και την κατήργησε. Ως εκ τούτου τώρα είμαστε υποχρεωμένοι αφού δεν μας επιτρέπουν να βγάλουμε τις πινακίδες να δώσουμε και μία δεύτερη θέση από την απέναντι μεριά για την εκ περιτροπής στάθμευση. Δεν μπορούμε να κάνουμε διαφορετικά.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΟΡΕΑΣ: Έχει πάρει. Είναι ομόφωνη η απόφαση. Είναι ομόφωνη η απόφαση στην Ποιότητα Ζωής.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν υπάρχει αντίρρηση συνάδελφοι;

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν υπάρχει διαφωνία συνάδελφοι;

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Να πω, να πω κάτι τώρα;

ΒΟΡΕΑΣ: Δεν έχει θέση. Αν είχε θέση παρκινγκ δεν χρειαζότανε.

Λοιπόν, σωστά ρώτησες και διευκρινίστηκε αυτό.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Να πω κάτι; Ωραία. Προφανώς αυτό το ψηφίζουμε γιατί το έχουμε ψηφίσει και στην Ποιότητα Ζωής αλλά με αφορμή αυτό ήθελα να πω ότι έχω παρατηρήσει πολλούς δρόμους που έχουν μπει πάρα πολλές πινακίδες για στάθμευση για αναπηρικά αμάξια και φοβάμαι ότι οι κάτοικοι μόνοι τους παίρνουν την πρωτοβουλία και τα βάζουν για να κατοχυρώνουν θέσεις στάθμευσης έξω από το σπίτι τους. Μήπως πρέπει να γίνει ένας έλεγχος σε τέτοιου είδους;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να πω λίγο κύριε Δρούλια; Ήδη η υπηρεσία έχει κάνει ένα... μια πρόταση, ένα σχέδιο για κανονισμό στάθμευσης αναπήρων. Θα το κουβεντιάσουμε στο δημοτικό συμβούλιο πολύ άμεσα γιατί τελείωσε τώρα και με αφορμή αυτό θα κάνουμε και έναν έλεγχο στα προηγούμενα. Γιατί αυτό που λέει ο κύριος Ασπρογέρακας όντως ισχύει και υπάρχουν καταγγελίες και παράπονα και τσακωμοί σε γειτονιές για τέτοια ζητήματα. Που έχει θέση στάθμευσης μέσα, ας πούμε, και έχει και έξω.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για το συγκεκριμένο υπάρχει διαφωνία συνάδελφοι; Συμφωνούμε.

13° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για παράταση μίσθωσης του Κ.Ε.Π., επί της οδού Αγ. Στρ. Χαϊδαρίου 34.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Δεν ξέρω αν χρειάζονται κάποιες διευκρινήσεις;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι συνάδελφοι;

Συμφωνούμε. Ομόφωνα.

14° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού και της Εισηγητικής Έκθεσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου, οικον. έτους 2016 (σχετ.: /2016 Απ. ΚΕΔΧ).

&

15° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης της τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου, οικον. έτους 2016 (σχετ.: /2016 Απ. ΚΕΔΧ)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο αντιπρόεδρος, ο κύριος Κουβαράς,

ΚΟΥΒΑΡΑΣ: Έγινε η συζήτηση στην αρχή σχετικά με το πώς πάμε με τα Camp. Μία αλλαγή του προϋπολογισμού κατά 8.000 ακριβώς εξαιτίας της αυξημένης συμμετοχής. Δεν είναι κάτι άλλο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει διαφωνία συνάδελφοι;

Κύριε Ασπρογέρακα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν και για την τροποποίηση. Κατά πλειοψηφία νομίζω η αναμόρφωση, έτσι;

Για την τροποποίηση, ομόφωνα;

Πάμε στο Εκτός Ημερησίας.

1^ο ΘΕΜΑ Ε.Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί αποδοχής δωρεάν παραχώρησης - κατά κυριότητα - τριών (3) οχημάτων, από την Τράπεζα Ελλάδος, στο Δήμο Χαϊδαρίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι το θέμα που έχετε πάρει. Αυτό ποιος το εισηγείται αντιδήμαρχε;

Ο κ. Χουδελούδης.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Να πω δυο λόγια μόνο. Είναι μια δωρεά της Τράπεζας της Ελλάδος. Η επιβάρυνση του δήμου είναι μηδαμινή. Μόνο για τη συντήρηση και τη λειτουργία των αυτοκινήτων. Έχουμε ανάγκη τα αυτοκίνητα αυτά που είναι να πάρουμε. Είναι ένα ZAFIRA που είναι 7θέσιο και τα άλλα δύο είναι I.X..

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Το SAAB είναι το station ή το....; Ποιος τύπος;

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Είναι I.X.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: I.X. είναι και τα δύο αυτοκίνητα.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: I.X. είναι κύριε Ντηνιακέ. Είναι επιβατικό. Θα χρειαστούν είτε για την τεχνική υπηρεσία είτε για κάποιες υπηρεσίες που έχουνε πρόβλημα. Όλα τα αυτοκίνητα είναι για πέταμα - να το πούμε - τα I.X..

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να κάνω μια μικρή ενημέρωση. Αυτά είναι αυτοκίνητα τα οποία μας δίνει... Αυτά είναι αυτοκίνητα τα οποία μας δωρίζει η Τράπεζα της Ελλάδας, είναι σε πολύ καλή κατάσταση, έχουνε επισκευαστεί δηλαδή, είναι σε καλή κατάσταση αυτή τη στιγμή. Έχουμε τεράστιο πρόβλημα στις υπηρεσίες και τα αυτοκίνητα αυτά θα χρησιμοποιηθούν ένα για το «ΕΡΕΙΣΜΑ» το πολυμορφικό δηλαδή το ZAFIRA, ένα για την τεχνική υπηρεσία και ένα για την υπηρεσία καθαριότητας. Υπάρχουν τεράστια προβλήματα.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: SAAB για την υπηρεσία καθαριότητας;

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Πρόεδρε, Πρόεδρε. Λοιπόν, ακούστε λοιπόν. Επειδή εγώ τα τελευταία 15 χρόνια ήμουνα λάτρης του SAAB και το είχα και τα είχα όλα της σχεδόν τα μοντέλα, δεν ξέρω πόσο συνάδει το να πηγαίνει ο επόπτης καθαριότητας γύρα στην πόλη με SAAB 2000, πρώτον.

Η Τράπεζα της Ελλάδος δεν ξέρω πως ήρθε και μας είπε πάρτε τρία turbάτα και κάντε τα ότι θέλετε. Κάποιος τα ζήτησε. Κάποιος έγινε. Δεν....

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ (απόών)

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ (απούσα)

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ (απών)

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (απών)

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ	38,39,40,51,52
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ
ΒΟΡΕΑΣ	25,29,31,32,41,42,43,44,61,62,65,66,67
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ	50
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	48,50,51,52
ΔΑΟΥΑΧΕΡ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ	26,44,45,46,59,60,61,69,70
ΔΗΜΟΥΛΑ
ΔΡΟΥΛΙΑΣ	31,32,37,38,43,44,46,48,61,67
ΖΕΡΒΑ
ΖΩΤΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΘΕΡΜΟΥ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	42,43,44,45,47,48,49,56,57,58,59
ΚΕΝΤΡΗΣ
ΚΟΥΒΑΡΑΣ	68
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ
ΜΟΣΧΟΝΑΣ	49,50,51,54,55,62,68
ΜΠΟΖΙΚΑΣ	35,63,70
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ	25,26,27,28,35,36,42,48,69
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	24-26,29,31,32,34-38,40-42,44-51,54-56,58,60-69
ΣΚΑΜΠΑ
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ	36,37,52,53,54,58,63,64,65
ΣΤΑΘΑΣ
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ	58
ΤΡΟΧΙΔΗΣ
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ
ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ
ΦΟΥΡΛΗΣ	29,30,31,40,41
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ	56,69